ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
КРАСНОКУТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

за 1 полугодие 2020 года

Уважаемые депутаты, жители Краснокутского сельского поселения!
В настоящее время мы подводим итоги о проделанной работе за первое полугодие 2020 года и принимаем задачи на второе полугодие 2020 года.
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе за 1 полугодие и по итогам за год.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит, от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения; 
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений;
- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

- выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения сходов граждан, подворовых обходов, встреч с работниками администрации и служб.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.  
         В рамках нормотворческой деятельности за 1 полугодие 2020 года проведено 5 заседаний Собрания депутатов, рассмотрено и принято 14 решений  по следующим вопросам:  3 решения  «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения от  23.12.2019  № 143 «О бюджете Краснокутского сельского поселения Октябрьского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», вносились дополнения и изменения в Устав Краснокутского сельского поселения, в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Краснокутское сельское поселение», утвержден план работы Собрания депутатов Кра-

снокутского сельского поселения  на 2020 год, об исполнении  бюджета. 

Принято 40 постановлений, 29 распоряжений по основной деятельности.
Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района для проверки законности.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Сельский вестник», где размещаются нормативные документы и информационные бюллетени.
Исполнение бюджета Краснокутского сельского поселения

Исполнение бюджета было осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соб-

людением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.


Одним из основных вопросов работы Администрации Краснокутского се-льского поселения является сохранение и создание рабочих мест.
Количество хозяйствующих субъектов всего – 96, из них крупных и средних предприятий и организаций - 3, малых предприятий - 10, индивидуальных предпринимателей - 83, в том числе КФХ - 9.  Среднемесячная заработная плата на малых предприятиях –34,4 тыс. руб.. Налоговые поступления по НДФЛ от субъектов малого предпринимательства в бюджет Краснокутского сельского поселения в отчетном периоде составили 183,9 тыс. руб. 

Исполнение бюджета поселения за 1 полугодие 2020 год составило по доходам в сумме 17 779,6 тыс. рублей, или 51,2 процентов к годовому плану, который составляет 34745,2 тыс. рублей и по расходам в сумме    17530,4 тыс. рублей или 41 процент к годовому плану, который составляет  42957,2 тыс. рублей. Нецелевой остаток денежных средств в бюджете поселения на 1 июля 2020 года составляет 198,3 тыс. рублей.

Собственные доходы бюджета поселения исполнены в сумме 6144,9 тыс. рублей или 39,6 процентов к годовым плановым назначениям, которые составляют 15504,9  тысяч рублей.                                                                                                                                       

 
Структуру доходов бюджета Краснокутского сельского поселения Октябрьского района составляют:

- налог на доходы физических лиц 3 615,6 тыс. рублей или 30,8 процента к годовому плановому назначению, который составляет 11 733,3 тыс. рублей;
- единый сельскохозяйственный налог – 495,6 тыс. рублей или 105,4 процентов к годовому плановому назначению, который составляет 470,0 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц –  4,1 тыс. рублей или 1,7 процент к годовому плановому назначению, который составляет 240,0 тыс. рублей;

- земельный налог - 1 817,5 тыс. рублей или 67,5 процентов к годовому плановому назначению, который составляют 2 690,8 тыс. рублей;

- доходы от аренды земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений (аренда земельного участка ООО «Т2 Мобайл») – 105,4 тыс. рублей;
- арендная имущества (аренда дамб х. Новогригорьевка и х. Марьевка, аренда газопровода п. Интернациональный) - 105,2 тыс. рублей;

-  невыясненные поступления   - 1,5 тыс. рублей;

- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 9837,8 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 88,0 тыс. 

- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 0,2 тыс. рублей;

- межбюджетные трансферты 1703,7 тыс. рублей;

- прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений - 5,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета Краснокутского сельского поселения Октябрьского района за 1 полугодие 2020 года следующие:


1) В рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Защита населения и территории Краснокутского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» были реализованы следующие мероприятия:


- противопожарная опашка населенных пунктов - 97,0 тыс. рублей.


2) В рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Развитие культуры» были реализованы следующие мероприятия:


- произведен текущий ремонт всех памятников поселения - 449,4 тыс. рублей;


- текущий ремонт здания СДК х. Красный Кут - 84,9 тыс. рублей;

        - текущий ремонт здания СК х. Новопавловка - 143,8 тыс. рублей;

         - текущий ремонт здания СДК п. Интернациональный - 346,1 тыс. рублей.        


3) в рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» были реализованы следующие мероприятия:


- проведено страхование ГТС, расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, в 1,2 км северо-восточнее х. Новогригорьевка - 13,9 тыс. рублей.


4) в рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Развитие физической культуры и спорта» были реализованы следующие мероприятия:


- заключены муниципальные контракты с: 

1) ООО "Автодорстрой" от 08.05.2020 г. на выполнение работ по объекту: "Благоустройство многофункциональной спортивной площадки, расположенной по адресу  х. Красный Кут, ул. Чистова на сумму 1862,0 тыс. рублей за счет средств бюджета Краснокутского сельского поселения. На сегодняшний день ведется работа по строительству многофункциональной спортивно площадки, срок выполнения работ 01.08.2020г. 
2) ООО "НПО "Синтетика-2" от 08.05.2020 г. приобретение, доставка и монтаж комплекта спортивного покрытия и технологического оборудования для многофункциональной спортивной площадки на сумму 2950,0 тыс. руб. за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области. Срок выполнения работ 01.10.2020 г.;

- приобретен спортивный инвентарь для занятия населения спортом - 23,5 тыс. рублей;


- оказаны транспортные услуги по подвозу спортсменов к месту проведения соревнований - 9,1 тыс. рублей;


5) в рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Развитие транспортной системы Краснокутского сельского поселения» были реализованы следующие мероприятия:


- произведены работы по содержанию автомобильных дорог Краснокутского сельского поселения (ямочный ремонт, дорожная разметка, дорожные знаки) на общую сумму 1703,7 тыс. рублей за счет средств бюджета Октябрьского района.


6) в рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Благоустройство территории» были реализованы следующие мероприятия:


- выполнение работ по ремонту линий уличного освещения по п. Интернациональный по ул. Ясеневая, ул. Харьковская, ул. Зеленая на сумму 286,5 тыс. рублей;


- благоустройство детской спортивной площадки и монтаж детского игрового комплекса в х.Красный Кут, ул. Чистова - 647,8 тыс. рублей;


- коммунальные услуги по уличному освещению - 1231,2 тыс. рублей;


- содержание и ремонт сетей уличного освещения - 370,3 тыс. рублей;


- выполнены работы по текущему ремонту детских площадок - 300,0 тыс. рублей.


7) в рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Обеспечение качественными жилищно-коммуна-льными услугами населения Краснокутского сельского поселения» были реализованы следующие мероприятия:


- годовая оплата лизинга за комбинированную дорожную машину на базе самосвала КАМАЗ 65115 (КМД-651С) на сумму 1 108,8 тыс. рублей. 


8) в рамках муниципальной программы Краснокутского сельского поселения Октябрьского района «Благоустройство территории» выполнены работы по строительству первой очереди сквера в х. Красный Кут ул. Чистова на сумму 2493,2 тыс. рублей.

Местные инициативы
Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения. 
В 1 полугодии 2020 года на территории нашего поселения реализовано 9 местных инициатив на сумму 945 тыс. руб., из них 139 тыс. руб. средства жителей и спонсоров; 806, 0 т. руб. средства Администрации.

Это установка спортивных уличных тренажеров в хуторах Калиновка, Новопавловка, пос. Интернациональный, х. Красный Кут пер. Колхозный, установка спортивной площадки в х. Новогригорьевка по ул. Садовой, отсыпка дорожного покрытия по ул. Садовая х. Марьевка. В текущем периоде ТОС  х. Калиновка принял участие в  конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Октябрьском районе», и был признан победителем в конкурсе.

Говоря об инициативе Администрации, жителей и бизнеса хочу остановиться на программах и грантах, которые позволяют привлечь дополнительные денежные средства на территорию, которые касаются именно жизни, быта, социальной сферы, жилья, то есть всего, что касается именно человека. 

Наконец -то по поданной заявке в Минсельхоз Ростовской области на получение гранта в размере 1916,4 тыс. руб. при поддержке  Администрации Октябрьского района были выделены средства  размере 1916, 4 тыс. руб. по программе «Развитие сельских территорий»  для реализации 1-го   этапа благоустройства зоны отдыха строительства 1-ой очереди сквера в х. Красный Кут, в самом большом населенном пункте Краснокутского сельского поселения. В настоящее работы по строительству первой очереди сквера завершены, документация находится на проверке финансово-экономического контроля Администрации Октябрьского района для завершения финансирования проекта.  

С 10 января стартовал конкурс по благоустройству общественных территорий муниципальных образований Ростовской области по программе «Формирование комфортной городской среды». В этой программе могут участвовать населенные пункты численностью свыше 1000 человек. На рейтинговое голосование было предложена 1 общественная территории х. Красный Кут (аллея по ул. Чистова). К сожалению, низкая активность жителей в голосовании за данную территорию не позволила подать заявку на участие в этой программе. 

31 мая 2019 года постановлением Правительства РФ утверждена государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» на которую выделяются хорошие средства, как из федерального бюджета, так и из областного и местного бюджетов, опять же при условии участия жителей и бизнеса. Эта программа включает несколько направлений. Администрацией Краснокутского сельского поселения подана заявка с включением объектов строительства спортивного зала в х. Красный Кут, выборочного ремонта СДК  х. Красный Кут и капитального ремонта кровли МБОУ СОШ № 26. К большому  сожалению, объект строительства спортивного зала в х. Красный Кут был исключен из  заявки по причине получения отрицательного заключения главгосэксперизы на строительство этого объекта.

К сожалению, хочется отметить  пока еще невысокий уровень активности жителей в реализации местных инициатив и на текущий подана всего одна заявка  на реализацию местных инициатив граждан (установка дополнительного  оборудования на детскую площадку по ул. Социалистическая х. Красный Кут).

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог и тротуаров, освещение и общий архитектурный облик.

Не смотря на дефицит средств в бюджете поселения нам удалось в 2020 году, за счет средств дорожного фонда, выполнить работы по частичному ямочному ремонту внутрипоселковых дорог по улицам.   Кроме ямочного ремонта произведено нанесение дорожной разметки, установка дорожных знаков и ограждений. 
Но, тем не менее, остаются и не решенные вопросы, поставленные нашими жителями, сложность их решения заключается в высокой финансовой затратности и высоким периодом реализации, т.е являются долгосрочными это:

- капитальный ремонт дороги по ул. Калинина х. Красный Кут и ул. Садовая в х. Новогригорьевка. Нами изготовлена проектно-сметная документация по капитальному ремонту этих дорог;
- капитальный ремонт дороги по ул. Мостовая п. Интернационального;

- ремонт подъездной дороги к х. Марьевка и к  х. Красный Кут;

- совершенствование  грунтовых дорог;
 - капитальный ремонт тротуаров.

В отчетном периоде завершены работы по реконструкции уличного освещения  п. Интернационального.  Последние, оставшиеся  неосвещенные на начало 2020 года улицы Ясеневая, Харьковская, Зеленая освещены. Работы выполнены в срок на сумму 286,5 тыс.рублей. 

Большой объем благоустроительных работ в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству. Силами работников по благоустройству проводились работы по очистки территории поселения от мусора, свалочных очагов, покосу сорной и карантинной растительности, а так же побелки деревьев.

В рамках проведения дней весеннего древонасаждения жителями и организациями  были  высажены деревья и кустарники на территории строительства сквера, Всего было высажено 92 шт. деревьев и  339 шт.кустарников. Наведен  порядок на кладбищах и улицах населённых пунктов. Большую поддержку в решении этого вопроса оказали руководители сельхоз предприятий ООО "Краснокутское" Иванов А.Н., ИП Атамян С.А., ИП Шейкин Е.В. Особые слова благодарности хочется сказать депутатам  Галатову В.И., Гришанковой Л.А., которые своими сими организовали работу по благоустройству кладбищ. Спасибо Вам большое, крепкого Вам здоровья и новых успехов в Вашем деле. При поддержки нашего куратора Н.В. Мартюк  была организована расчистка лесополос вдоль автодорог «Дон-Каменоломни». В этом году нам необходимо продолжить работу в этом направлении. Активно провели работу и сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров, покос сорной растительности, высадка цветов.

       Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Несмотря на то, что на территории поселения действуют «Правила содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния территории сельского поселения, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения», выявлялись факты складирования бытовых отходов, строительных материалов, разукомплектованной техники за пределами границ земельного участка. За отчетный период было вручено 108 предписаний, составлено 12  административных протоколов за нарушения правил охраны жизни на водных объектах,  нарушения порядка действия по предотвращению выжигания сухой растительности, Правил благоустройства Краснокутского сельского поселения,   утвержденные депутатами Краснокутского сельского  поселения от 11.09.2017 № 62.

Актуальным оставался вопрос содержания домашних животных, и птицы,  бродячих животных, безнадзорный выгул скота и птицы,  которые причиняли неудобства жителям хуторов. Необходимо помнить, что чистота в поселении зависит от каждого из нас. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». 

Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов.

Организацию сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов на сегодняшний день осуществляет на территории Октябрьского района региональный оператор ООО «Экострой-Дон», возчиком на территории поселения является МП «Благоустроитель» Каменоломненского городского поселения и АТП "Новошахтинское" Этой услугой охвачены все населенные пункты поселения.
В настоящее  время  региональным оператором заключены договоров со всеми юридическими лицами, ИП. Плата для населения рассчитывается также как и раньше, по количеству зарегистрированных в жилом помещении. Но я хочу обратить ваше внимание. При получении квитанции необходимо проверить её на соответствие, в случае некорректного начисления, не оплачивать, а обратиться в МФЦ за перерасчетом. В свою очередь, по выявленным несоответствиям специалисты Администрация всегда готовы оказать необходимую всестороннюю помощь. 


Прошу учесть, что государственная поддержка в виде компенсации части расходов малоимущих граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг распространяется и на коммунальную услугу по обращению с ТКО. На получение такой компенсации могут претендовать те граждане, чьи ежемесячные расходы на ЖКУ превышают 20% от совокупного семейного дохода. Обратиться за назначением такой поддержки можно в органы социальной защиты. 
Пожарная безопасность.

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, ввиду аномального температурного режима в любое время года, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения.

 
В текущем периоде особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Проводятся рейды патрулирования территории. Во всех населенных пунктах сельского поселения установлены информационные стенды с тематикой пожарной безопасности. 

Дважды обновлена опашка наших населенных пунктов. С руководителями сельхозпредприятий заключены договора на поставку техники в пожароопасный период. На территории поселения ведет свою работу добровольная пожарная дружина в составе5 человек. К сожалению, несмотря на постоянную профилактическую работу, на территории поселения произошло 7 возгорания мусора и сухой травы. Составлено 7  административных протоколов за нарушение правил выжигания сухой растительности на сумму 8,5  тыс. руб., а также 2 административных  протокола за нарушение правил охраны жизни людей  на водных объектах. 


Земля и земельные отношения

      С 01.01.2020  по 01.07.2020 проведена оценка рыночной стоимости дамбы с кадастровым номером 61:28:0600014:1316, балка Булухта 0,4 км северо-запад-нее х. Марьевка, для дальнейшей ее продажи.

     Изменены границы населенного пункта в х. Красный Кут, х. Калиновка, для дальнейшего формирования земельных участков предоставления многодетным семьям под ИЖС. На учете по предоставлению земельных участков многодетным семьям стоят 10 семей. 

     Земельные участки с кадастровым номером 61:28:0600002:1684, земельный участок с кадастровым номером 61:28:0600002:1695 расположенные по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, Краснокутское сельское поселение, территория бывшего колхоза - племзавода «Россия» переведены из сельскохозяйственной зоны в зону объектов транспортного обслуживания, для размещения автомойки самообслуживания и стоянки. 

      Для создания условий устойчивого развития территорий муниципального образования, создание условий для привлечения инвестиций, в том числе путём предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства внесены изменения в Правила землепользования и застройки. В настоящее время ведутся работы по внесению изменений в генеральный план поселения.
Молодежная политика
В результате организационной работы с молодежью в 1 полугодии 2020 года молодежь Краснокутского сельского поселения приняла участие в многочисленных мероприятиях патриотического, культурно-эстетического, экологического характера и мероприятиях, направленных на формирование позитивного отношения к здоровому образу жизни, которые состояли из конкурсов, акций и соревнований.

В работе с молодежью применяются различные формы и методы организации досуга молодежи совместно с КДН и ЗП, главным специалистом  по молодежной политике Администрации Октябрьского района, учреждениями образования, молодежными объединениями.

За первое полугодие молодежь нашего поселения принимала участие в следующих мероприятиях:
ПАТРИОТИЧЕСКИЕ:

- урок мужества, посвященный 450-летию служения Донских Казаков Российскому Государству;

- участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб», посвященной 
76-й годовщине снятия блокады Ленинграда;

- час патриотизма «Память нашу не стереть с годами» (презентация книги о братьях Будник);

- праздничные мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества;

- праздничные мероприятия, посвященные 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне;

- участие в акциях «Свеча Памяти»; «Георгиевская ленточка»;

- участие в акциях и мероприятиях к празднованию Дня России;

Большую помощь в организации мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, оказали «Волонтеры Победы». Были организованны и проведены ряд мероприятий, акции «Георгиевская ленточка», «Свеча Памяти». Также ребята приняли участие в поздравлении ветеранов ВОВ, благоустраивали территории памятников и поддерживали там порядок на постоянной основе.

СПОРТИВНЫЕ:

Спортсмены принимали участие в следующих соревнованиях:

- соревнования, посвященные Рожественским праздникам (мини футбол, дарст, теннис)

- участие в муниципальном этапе «Спартакиады Дона 2020 г.»;

- соревнования по баскетболу среди команд Краснокутского сельского поселения и Алексеевского сельского поселения.

Наибольшую активность среди молодежи проявили: Матмусаев Георгий,  Курзинов Юрий, Будаков Фархат, Авилов Алексей, Буйниченко Павел, Аверьянов Анатолий, Шалдыбина Татьяна, Шаповал Дмитрий и многие другие.

Также молодежь и волонтеры нашего поселения принимали участие в крупном региональном образовательном проекте «Молодежная команда Губернатора».

С 25 июня стартовало общероссийское голосование по поправкам к Конституции. Участие в проведении важнейшего события в жизни государства принимали «Волонтеры Конституции». На территории университета ДонГАУ расположившись на инфоточке, ребята рассказывали прохожим о грядущем голосовании по поправкам в Конституцию, конкретных изменениях, которые предлагается внести в главный закон страны, а также отвечали на интересующие вопросы о предстоящих выборах.

Хотелось бы отметить активное участие молодежи и волонтеров в благоустройстве сквера в х. Красный Кут по ул. Чистова. Ребята принимали  участие не только в благоустройстве, а также и строительстве парковой зоны. Наиболее активными были: Шейкин Игорь и Поспелов Александр.

В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой по коронавирусной инфекции волонтеры нашего поселения оказывали помощь пожилым людям (покупали продукты и лекарства, оплачивали коммунальные услуги), тем самым участвовали во Всероссийской акции «Мы Вместе».

На четырех детских площадках Краснокутского сельского поселения установлены спортивные тренажеры на сумму 480 тыс. рублей., х. Красный Кут, пер. Колхозный, х. Калиновка, ул. Центральная, х. Новопавловка, ул. Центральная, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная. Также по инициативе жителей х. Новогригорьевка при поддержке муниципального Фонда местного развития и предпринимательства, были выделены денежные средства на сумму 150 тыс. рублей для благоустройства детской площадки спортивным инвентарем по ул. Садовая.

Также хотелось бы отметить активное взаимодействие  ХКО «Краснокутское» с молодежью и волонтерами нашего поселения. Представители хуторского казачьего общества принимают активное участие в организации мероприятий, проводимых на территории Краснокутского сельского поселения, таких как:

- дежурство во время Новогодних мероприятий;

-  дежурство во время Крещенских купаний;

- урок мужества, посвященный 450-летию служения Донских Казаков Российскому Государству;

- участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб», посвященной 
76-й годовщине снятия блокады Ленинграда;

- подготовка и проведения праздника Масленица;

- дежурство в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой по коронавирусной инфекции, мониторинг масочного режима;

- подготовка и проведения мероприятий в преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне,

- дежурства по охране памятников;

- охрана общественного порядка в ночное время.
С целью обеспечения жильём на данный момент в соответствии с государственной программой РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ»  на учете стоит 9 семей,  в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» - 9 семей.
Социальная сфера

На территории Краснокутского  сельского поселения активно имеются  бюджетные организации – детский сад, 2 школы, 7 ФАПов, 3 отделения почтовой связи, 2 отделения МФЦ, обеспечивая всех жителей  нашего поселения  необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
На территории поселения развита сфера  предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными и промышленными товарами 14 магазинов: 2 промышленных и 12 продовольственных.
Так же на территории поселения работает отделение центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, всего 6 работников, которые оказывают помощь пожилым людям. От своего лица хочется поблагодарить их за участие и активную помощь Администрации Краснокутского сельского поселения.
Отчет о работе МУК «Краснокутский СДК»

(участие коллективов  и основные достижения)
           Работа Краснокутского сельского дома культуры в 2020 году была направлена на улучшение культурного досуга населения, основными направлениями деятельности которого являлись:

- создание благоприятной культурной среды; 

- максимальное вовлечение людей всех возрастов в активную творческую и досуговую деятельность;

 - выявление и поддержка талантливых исполнителей; 

- повышение танцевальной, певческой, бытовой культуры, в молодёжной среде;

 - приобщение всех слоёв населения к традиционной культуре.
Мероприятия и достижения за отчётный период:
В январе состоялся показ спектакля «Ночь перед Рождеством» на сцене СДК х. Красный Кут и на сцене РДК п. Каменоломни;

Тематическая  программа -  «Блокадный хлеб».
Во всероссийском творческом Онлайн конкурсе «Умнотворец» Шалдыбина Е.П. и Колесникова Дарья стали дипломантами 1 степени.

В феврале во всех учреждениях культуры Краснокутского сельского поселения состоялись праздничные мероприятия, посвящённые Дню Защитника Отечества.

Дипломом победителя (1 место) в Международном конкурсе для детей и молодёжи «Умные и талантливые» награждён Фурсов Алексей.

В  марте так же во всех учреждениях культуры Краснокутского сельского поселения состоялись народные  гуляния посвящённые проводам зимы  «Гуляй широкая Масленица»,  и праздничные концерты  к Дню 8 Марта.
Хореографический коллектив «Авантаж» стал Лауреатом 1 и 2 степени  на Международном конкурсе хореографического искусства  «В кругу друзей» в г.Таганроге.
В связи с пандемией «COVID – 19» все  дальнейшие мероприятия проводились в дистанционном режиме.

В Апреле солисты  театральной студии «Маски» Кужелева Анастасия и Неплюев Александр  приняли участие во Всероссийском фестивале – конкурсе «Весенняя фантазия. Новая волна»  г. Зверево. Они стали Лауреатами 2 степени.
В Мае Кужелева Анастасия приняла участие во Всероссийском  патриотическом конкурсе чтецов «Мы славим тебя Победа» г. Москва где стала Лауреатом 1 степени;
Мартынова Варвара приняла участие в открытом  интернет - конкурсе чтецов «Поэзия Победы» где стала лауреатом 3 степени, так же Варвара вошла в список победителей конкурса чтецов «Спасибо бабушке и деду за их Великую Победу».

Дипломом «Приз зрительских симпатий Европы» в областном онлайн конкурсе «Пасхальные традиции народов Дона» награждён Авдиев Авды.

Шалдыбина Дарья стала дипломантом 2 степени в VIМеждународном конкурсе для детей и молодёжи «Радость творчества».

Праздничный концерт «Победная весна» (это и следующие мероприятия транслировались  Онлайн на сайте «Одноклассники», «Инстаграмм», «Вконтакте»)

Онлайн концерты посвящённые празднованию 75-летия Великой Победы.

Концерт фронтовой бригады «Все для фронта! Всё для Победы!».
Торжественный митинг «Никто не забыт. Ничто не забыто».
Акция «Синий платочек».
Патриотический проект «Семнадцать мгновений весны».
Патриотическая акция «Будущее России». 

Акция «Окна Победы».
Патриотическая акция «Огни Победы».
В Июне к Международному Дню защиты детей праздничный концерт «Взрослые детям».
Онлайн – викторина «Пушкин – любимый поэт».
К Дню России – патриотическая акция «Окна России», автовелопробег «По дорогам России», песенный флешмоб «Дом, там где Березы».
Акция «Рифмы России».
В рамках Акции «Концерты во дворах» состоялись праздничные мероприятия в х. Красный Кут на ул. Молодёжная и ул. Чистова,  в п. Интернациональный на ул. Восточная.

К  Дню медицинского работника состоялась Акция «Спасенное сердце».

К Дню Памяти и скорби  состоялась Всероссийская Акция «Свеча памяти».

К Всемирному Дню Борьбы с наркотиками состоялась акция «Молодёжь против».

В XII Международном конкурсе для детей и молодёжи «Достойная смена» Шалдыбина Дарья, Большакова София, Сухенко Ирина, Чумаков Герман и Чумакова Кристина стали лауреатами 1 степени.

Большакова София стала лауреатом 1 степени в Всероссийском онлайн конкурсе «Курч.Фест-2020»  в номинации «Инструментальное исполнительство».

Выполнение наказов и обращений жителей сельского поселения:

Наказов избирателей,  поступившие  в ходе выборной кампании    по выборам депутатов ГД РФ  седьмого созыва Щаблыкину М.И.   
1. Газификация хут. Марьевка, хут. Веселый - срок исполнения 2020 год - разработаны сметы на ПИР на газификацию х. Марьевка, х.Веселый, получены заключение достоверности стоимости проектных работ. Внесены изменения в схему газификации Краснокутского сельского поселения. Готовится ходатайство о выделении средств областного бюджета на условиях софинансирования. Согласно письму ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» для газификации х. Марьевка необходимо строительство межпоселкового газопровода протяженностью 7,5 км. Для газификации х. Веселый необходимо строительство межпоселкового газопровода протяженностью 4,6 км. Подана заявка на включение в программу «Газификация РО».
2. Строительство детских дошкольных учреждений:

- в пос. Интернациональный:
В работе
Выполнены работы по формированию земельного участка. Определена возможность подключения к инженерным сетям. Разработаны сметы на проектные и изыскательские работы на разработку ПСД по объекту: «Строительство детского сада в п. Интернациональный», получено заключение Государственной экспертизы. Направлено обращение в адрес Правительства РО о рассмотрении  вопроса выделения денежных средств на разработку ПСД. Получен отказ в связи с тем, что идет разработка ДОУ-120 сл. Красюковской. После этого будет рассматриваться вопрос по п. Интернациональному;

- в х. Марьевка:

Не решено

Вопрос по х. Марьевка на рассмотрении. В Краснокутском поселении функционирует МБДОУ №26 в х. Красный Кут, в котором есть свободные места. После строительства ДОУ в п. Интернациональном он будет так же доступен для жителей х. Марьевка.

Вопросы, поступившие  в ходе проведения отчетных собраний глав Администраций поселений  по итогам работы за 2019 г.
1. Провести ремонт дороги ул. Садовой х. Новогригорьевка.

Выполнено.

Транспортом ООО  «Краснокутское» произведена отсыпка фалом дороги ул. Садовой 18.04.2020.  

2. Запретить проезд зерновозов по ул. Садовой в х. Новогригорьевка: 

- рассмотреть вопрос о совмещении весовой  и склада;

- рассмотреть  вопрос по альтернативному проезду.

Решить данный вопрос совместно с руководителем ООО «Краснокутское».

Выполнено.

Отсыпана альтернативная дорога к М-19 от бригады № 2 ООО «Краснокутское» для проезда зерновозов в обход хутора.
3. Строительство  спортивной площадки в  х. Новогригорьевка.

Выполнено.

Строительство спортивной площадки завершено. Установлен  спорт. инвентарь на сумму 150 тыс. руб., установлено ограждение.

4. Провести совещание с руководством газовой службы по вопросу работы по заключению договоров на газовое обслуживание домовладений (-отсутствует удостоверение у работника; - какие работы должен выполнять специалист при заключении  договора).

Информировать население поселения о проведенной работе.
Выполнено.

Проведено совещание. Инспектора выезжают с удостоверением по предварительному звонку по телефону хозяевам домовладения с согласованием даты и времени заключения договора. Населению доведено о достигнутых согласованиях.

5. Провести покраску газовых труб в х. Новогригорьевка.

В работе.

Направлено письмо в Шахты-регионгаз  и получен ответ, что при выделении денежных средств, покраска газовых труб  будет возобновлена.

6. Информировать население о проведении отчетных собраний, обратить особое внимание на информирование жителей отдаленных населенных пунктов  х. Новогригорьевка, х. Марьевка и других.

Выполнено.

Ведется постоянное информирование всех жителей поселения о проведении мероприятий всех направлений, через доски объявлений, уличные комитеты, депутатов, сайт.

7. На отчетные собрания приглашать руководителей крупных предприятий, работающих на территории поселения.

В работе.

За 10 дней до проводимого отчетного собрания всем руководителям всех уровней направляются письма и телефонограммы.  

8. Внести предложение по ремонту здания НШ №20 для размещения детского сада в х. Марьевка.

Нет возможности отремонтировать подсобное помещение школы № 20 х. Марьевка согласно санитарным нормам.

9. Провести ремонт школы № 26 х. Красный Кут.

На контроле.

Ремонт спортзала начат в марте 2020 г. и в настоящее время выполнен на 100%.  Ремонт кровли включен в программу развития сельских территорий на 2021 г. (РСТ).  
10. Сделать ремонт в ДК х. Красный Кут.

Смета на капитальный ремонт СДК прошла экспертизу применения сметных нормативов. Подана заявка на включение в программу РСТ.

11. Провести работу и построить площадки для сбора мусора.

Выполнено.

Построена контейнерная площадка возле ТСЖ-10 и ТСЖ-12 пос. Интернациональный.

12. Отделу образования района взять на сопровождение и оказывать помощь  в дальнейшем обучении Шаповал Дмитрия Александровича, ученика 9 класса, проживающего в х. Новогригорьевка.

На контроле.

Закончил  с отличием 9 кл. МБОУ СОШ № 26 х. Красный Кут.

Сданы документы для поступления в колледж экономики и сервиса г. Шахты.
Анализ рассмотрения обращений,  поступивших от жителей  Краснокут-

ского (с) поселения через вышестоящие органы за 6 месяцев 2020 года.
Устные  обращения по вопросам:

- ремонта подъездной дороги  между пос. Интернациональный и городом Шахты;
-  по вопросу работы транспорта;
-  по вопросу трудоустройства;
- спиливания аварийных деревьев.
Все обращения отрабатываются с выездом на место, в установленный  законом срок заявителю вручается письменный ответ.
Планы:
Во втором полугодии 2020 года администрации необходимо осуществить следующее: 

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2.Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;

- завершение строительства спортивной площадки в х. Красный Кут.
Я выражаю благодарность депутатскому корпусу Краснокутского сельского поселения, жителям, обществу казаком, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий, расположенных на территории Краснокутского сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при ликвидации чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
Уважаемые жители!

На территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим!

Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.

Так же будьте осторожны на воде, на территории сельского поселения КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Администрация просит всех жителей принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка в домовладениях и прилегающей территории. 

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
