Приложение № 1
к постановлению Администрации

Краснокутского сельского поселения

от 18.03.2010 г. № 44

ПАСПОРТ
Долгосрочная целевая программа по строительству, реконструкции, капитальному ремонту систем инженерной инфраструктуры и дорожного хозяйства Краснокутского сельского поселения на 2010 – 2012 годы.
	Наименование Программы
	Долгосрочная целевая программа по строительству, реконструкции, капитальному ремонту систем инженерной инфраструктуры  и дорожного хозяйства Краснокутского сельского поселения на 2010 – 2012 годы

	Основание для разработки Программы
	В соответствии с постановлением Администрации Ростовской области от 31.12.2009 № 742 «О внесении изменений в постановление Администрации Ростовской области от 24.12.2007г. №512», Федеральными законами № 261-ФЗ от 23.11.2009 « Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», №210-ФЗ от 31.12.2004г «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»

	Муниципальный  заказчик Программы
	Администрация Краснокутского сельского поселения Ростовской области

	Разработчик Программы
	Администрация Краснокутского сельского поселения Ростовской области

	Основная цели Программы
	- улучшение качества жизни и благосостояния населения Краснокутского сельского поселения
-повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг населению, улучшение экологической ситуации, создание устойчивых и эффективных механизмов привлечения внебюджетных источников для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры
-развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры, обеспечивающей ускорение товародвижения и снижение транспортных издержек в экономике

	Основные задачи Программы
	-модернизация объектов коммунальной инфраструктуры;

-повышение эффективности управления объектами коммунальной инфраструктуры;

-поддержание автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них на уровне, соответствующем категории дороги, путем содержания дорог и сооружений на них;
-сохранение протяженности соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог за счет ремонта и строительства, автомобильных дорог.

	Состав программы
	Раздел №1 «Система инженерной инфраструктуры»

Раздел №2 «Дорожное хозяйство»

	Сроки реализации Программы
	2010 – 2012 годы

	Объемы и источники финансирования 
Программы
	общий объем финансирования Программы составляет: в 2010 – 2012 годах – 75557,00 тыс. рублей,  в том числе:

средства федерального бюджета–56060,00 тыс. рублей;

средства областного бюджета–16611,46тыс. рублей;

средства местных бюджетов –2885,54 тыс. рублей;
Бюджетные ассигнования, предусмотренные в плановом периоде 2011 – 2012 годов, могут быть уточнены при формировании проектов областных законов об областном бюджете
на 2011, 2012 годы 

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	-снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры;
-доля внебюджетных источников в общем объеме инвестиций в модернизацию коммунальной инфраструктуры;
-доля частных компаний, управляющих объектами коммунальной инфраструктуры на основе концессионных соглашений и других договоров, от общего количества организаций коммунального комплекса.
- благоустроенность населенных пунктов;

- увеличение в целом дорог с твердым покрытием;

-сокращение ДТП.

	Система организации контроля за исполнением Программы 
	Мониторинг  реализации Программы осуществляет исполнительный орган муниципального образования -  Администрация Краснокутского сельского поселения.


Пояснительная записка 
             Краснокутское сельское поселение расположено на юго – западе Октябрьского района. Административный центр х. Красный Кут находится от райцентра п. Каменоломни на расстоянии 20 км. В состав входят также х. Новогригорьевка, х. Веселый, х. Новопавловка, х. Калиновка, х. Марьевка, п. Интернациональный. Граничит поселение с  г. Новошахтинском, г. Красный Сулин, г. Шахты, Красносулинским районом, Коммунарским сельским поселением,  Красюковским сельским поселением, с Алексеевским сельским поселением. На севере граница общей протяженностью 58 км, на востоке – 15 км, на юге – 26 км, на западе – 7 км. Общая протяженность границы составляет 106 км. Протяженность поселения с севера на юг – 21,2 км, с востока на запад – 14,1 км. Административный центр х. Красный Кут расположен в 70 км от областного центра г. Ростов – на – Дону. 

         Общая площадь муниципального образования составляет 15498 га.

         Общим из геополитических преимуществ поселения является то, что оно располагается в непосредственной близости к экономически развитым регионам Ростовской области (г. Новошахтинск, Шахты, Новочеркасск) и Украины. До таможенного пропускного пункта г.Новошахтинска и границы с Луганской областью Украины 35 км. По территории поселения проходит автодорога областного значения г. Новочеркасск –  г. Новошахтинск, автомагистраль федерального значения М-4 «Дон». Общая протяженность автодорог вне населенных пунктов с твердым покрытием 36,4 км. Все населенные пункты соединены с районным центром  дорогами с твердым покрытием.

         Ближайшая железнодорожная станция «Шахтная» Северо – Кавказкой железнодорожной дороги находится от х. Красный Кут на расстоянии 18 км. 

          Районный центр п. Каменоломни расположен в 70 км. от областного центра города Ростова-на-Дону.
           
1 Основные цели 

Целью программы является содействие экономическому росту, укреплению единого экономического пространства, а также повышению уровня жизни населения.

Цель программы соответствует стратегическим направлениям социально-экономического развития сельского поселения, включающим повышение качества жизни населения, обеспечение высоких темпов устойчивого экономического роста, создание потенциала для будущего развития сельского поселения.
2.Принципы программы :

-  повышения эффективности расходования денежных средств;

 -включение механизмов привлечения частных инвестиций для реализации проектов.

3. Ресурсное обеспечение программы 

Финансирование программы предусматривается за счет средств федерального,  областного, местного бюджета и внебюджетных источников в виде средств предприятий и частных инвесторов, которые будут направляться на строительство и реконструкцию объектов с последующей эксплуатацией их. 
4. Механизм реализации программы 

Механизм реализации программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов и величин, выделяемых в соответствии с программой финансовых ресурсов из федерального, областного и местного бюджета, а также с учетом выполнения предусмотренных программой мероприятий.
В целях повышения эффективности расходов в рамках реализации программы предусматривается внедрение системы бюджетного планирования, ориентированной на результат.
Реализация программы предусматривает целевое использование средств в соответствии с поставленными задачами, переход к 3-летнему периоду планирования, регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования бюджетных средств.

Важное значение в программе отводится, использованию комплексного подхода, учитывающего государственные, общественные и частные интересы и обеспечивающего на этой основе возможности объединения усилий и ресурсов для достижения поставленных задач по развитию систем инженерной инфраструктуры и сети автомобильных дорог общего пользования.

Использование программно-целевого метода позволит увязать целевые показатели развития инженерной инфраструктуры, дорог в сельском поселении с финансовыми возможностями бюджетов разных уровней, формировать бюджет в части системы инженерной инфраструктуры и дорожного хозяйства на основе среднесрочного планирования расходов, ввести четкие правила финансирования программных задач, нацеленные на достижение результатов, а также предусмотреть механизмы контроля целевых показателей, отражающих результативность и эффективность деятельности субъекта бюджетного планирования. 

Программа предусматривает реализацию до 2012 года системы мероприятий, ориентированных на решение проблем ЖКХ и  дорог в районе. При этом в рамках программы должно быть обеспечено ежегодное составление 3-летнего плана инвестиционных и текущих расходов для уточнения основных показателей программы с учетом корректировки макроэкономических прогнозов и прогнозов расходов на системы инженерной инфраструктуры и  дорожное хозяйство.

Реализация программы предусматривает финансирование работ, выполняемых на объектах ЖКХ и на автомобильных дорогах областного, муниципального и местного значения.  При реализации мероприятий программы должны использоваться также механизмы государственно-частного партнерства с применением кредитных, лизинговых и концессионных схем привлечения финансовых ресурсов. 

На основе государственно-частного партнерства будет рассматриваться привлечение средств частных инвесторов к совместному финансированию строительства и реконструкции сетей теплоснабжения, водоснабжения, канализации и автомобильных дорог, совмещающих выполнение функций технологических дорог и подъездов к крупным предприятиям, месторождениям и другим объектам с выполнением функций автомобильных дорог общего пользования.

Для внедрения новых технологий и современной техники предусматривается широкое применение механизма лизинга. Повышение роли механизма лизинга будет стимулировать техническое перевооружение предприятий для активного внедрения новых технологий, создаст условия для обеспечения предприятий и организаций различных форм собственности необходимой техникой. Вместе с тем механизм лизинга техники позволит осуществить поддержку российских производителей техники и оборудования.

В результате реализации программы улучшится состояние систем ЖКХ и транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных дорог, повысится технический уровень и увеличится протяженность сети автомобильных дорог в сельском поселении, что обусловит увеличение скоростей, повышение удобства, безопасность и экономичность автомобильных перевозок и обеспечит в целом по сельскому поселению сокращение расходов на грузовые и пассажирские автомобильные перевозки. 

 5. Социально-экономические последствия от выполнения мероприятий программы
Выполнение мероприятий позволит обеспечить более комфортные условия проживания населения Краснокутского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области путем повышения качества предоставляемых коммунальных услуг. Повысить безопасность эксплуатации и надежность работы оборудования.
Снижение количества дорожно-транспортных происшествий из-за сопутствующих дорожных условий и количества населенных пунктов не имеющих удовлетворительного состояния дорожного покрытия.

Удовлетворение потребностей населения и представителей бизнеса в государственных услугах, предоставляемых автомобильными дорогами, обеспечение населенных пунктов постоянной круглогодичной связью с сетью автомобильных дорог федерального, областного, муниципального и местного значения по автомобильным дорогам с твердым покрытием
Раздел №1 «Система инженерной инфраструктуры»
Объекты инженерной инфраструктуры, обслуживаемые предприятиями: МП РСУ (Муниципальное предприятие ремонтно-строительное управление), МП ЖКХ (Муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства), МП «Водоканал», ООО «Вода и стоки», ООО «Тепловые сети» - это сооруже​ния и сети теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, расположенные на территории Краснокутского сельского поселения.

Основные цели и задачи
Основными целями мероприятий являются повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг населению, улучшение экологической ситуации, создание устойчивых и эффективных механизмов привлечения внебюджетных источников финансирования для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.

В рамках выполнения мероприятий будут созданы условия, обеспечивающие вовлечение частных, в том числе заемных, средств в модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры, и на этих условиях реализованы инвестиционные проекты в муниципальных образованиях.
Принципы мероприятий:

- финансирования проектов из разных источников, включая привлечение внебюджетных средств, в том числе заемных;

- развития различных форм государственно-частного партнерства с целью привлечения средств внебюджетных источников для финансирования проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры с использованием бюджетных средств в целях снижения рисков инвестирования;

- открытого отбора проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.

Для достижения поставленной цели предполагается решить следующие задачи:

· модернизации объектов коммунальной инфраструктуры. Бюджетные средства направляются на выполнение инвестиционных проектов по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, связанных с реконструкцией существующих объектов с высоким уровнем износа, а также со строительством новых объектов для замены объектов с высоким уровнем износа;

· повышения эффективности управления объектами коммунальной инфраструктуры. Выполнение данной задачи будет обеспечено путем формирования условий, выполнение которых позволит участвовать в конкурсе на получение средств федерального, областного бюджетов для реализации инвестиционных проектов. Важным направлением является совершенствование системы тарифного регулирования в коммунальном комплексе, включающее в себя разработку инвестиционных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры, утверждение тарифов на подключение к коммунальным сетям. Ключевым направлением является привлечение к управлению объектами коммунальной инфраструктуры на конкурсной основе частных компаний и формирование договорных отношений концессионного типа между органом местного самоуправления и организацией коммунального комплекса, что позволит улучшить качество управления, снизить риски частного инвестирования в коммунальную инфраструктуру;

· привлечения средств внебюджетных источников для финансирования проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, в том числе развития механизмов кредитования инвестиционных проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры;

· привлечения частных инвестиций для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры. В рамках данной задачи будет оказываться методическое содействие организациям коммунального комплекса при осуществлении заимствований с целью развития и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.
Механизм реализации мероприятий
Механизм реализации программы можно разделить на составляющие:

- модернизация сетей и объектов водоснабжения, направленная на снижение аварийности, потерь в процессе производства и транспортировки, повышение срока службы, снижение уровня эксплуатационных расходов;

- модернизация систем водоотведения, направленная на снижение аварийности, эксплуатационных расходов и повышение качества очистки стоков;

- модернизация и строительство объектов теплоснабжения, направленные на снижение аварийности, потерь в процессе их производства и транспортировки, повышение срока службы, снижение уровня эксплуатационных расходов, закрытие и газификацию угольных и вынос подвальных котельных.

Приоритет будет отдаваться модернизации объектов коммунального комплекса с более высоким уровнем износа.
Ресурсное обеспечение мероприятий
Предусматривается финансирование мероприятий, направленных на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры, за счет средств федерального бюджета, средств областного и местных бюджетов, средств внебюджетных источников.
Финансирование из федерального бюджета 56060,00 тыс. руб.

Финансирование из областного бюджета 16611,46 тыс. руб.

Финансирование из местного бюджета 2885,54 тыс. руб.

Ожидаемый эффект от мероприятий:
Оценка эффективности реализации мероприятий будет осуществляться на основе следующих индикаторов:

-  снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры;

- доля внебюджетных источников в общем объеме инвестиций в модернизацию коммунальной инфраструктуры;

- доля частных компаний, управляющих объектами коммунальной инфраструктуры на основе концессионных соглашений и других договоров, от общего количества организаций коммунального комплекса.

Выполнение мероприятий Программы позволит обеспечить к 2012 году:

- снижение существующего уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры до 50 процентов;

- рост доли средств внебюджетных источников в модернизацию коммунальной инфраструктуры до 65 процентов;

- повышение качества и надежности коммунальных услуг;

- создание основы для участия частного сектора в финансировании проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры и управлении объектами коммунальной инфраструктуры;

- снижение экологической нагрузки на район, улучшение санитарно-эпидемиологической обстановки.

Раздел №2 «Дорожное хозяйство»
Общая протяженность границы составляет 106 км. Протяженность поселения с севера на юг – 21,2 км, с востока на запад – 14,1 км. Административный центр х. Красный Кут расположен в 70 км от областного центра г. Ростов – на – Дону. 

         Общая площадь муниципального образования составляет 15498 га.

         Общим из геополитических преимуществ поселения является то, что оно располагается в непосредственной близости к экономически развитым регионам Ростовской области (г. Новошахтинск, Шахты, Новочеркасск) и Украины. До таможенного пропускного пункта г.Новошахтинска и границы с Луганской областью Украины 35 км. По территории поселения проходит автодорога областного значения г. Новочеркасск –  г. Новошахтинск, автомагистраль федерального значения М-4 «Дон». Общая протяженность автодорог вне населенных пунктов с твердым покрытием 36,4 км. Все населенные пункты соединены с районным центром  дорогами с твердым покрытием.

         Ближайшая железнодорожная станция «Шахтная» Северо – Кавказкой железнодорожной дороги находится от х. Красный Кут на расстоянии 18 км. 

            Протяженность автомобильных дорог общего пользования на территории сельского поселения составляет 86 км. 
1 Основные цели 


Формирования сети автомобильных дорог федерального, областного, муниципального значения и местного значения соответствующей потребностям экономики, населения и сельского поселения.

2.Принципы мероприятий:

- развитие дорожного хозяйства в соответствии с общими направлениями развития транспортной системы, принятыми в Транспортной стратегии Российской Федерации на период до 2020 года;
- обеспечение скоординированного развития сети автомобильных дорог муниципального значения;

-  повышения эффективности расходования денежных средств на дорожное хозяйство;

 -включение механизмов привлечения частных инвестиций для реализации проектов развития сети автомобильных дорог местного значения.

3. Задачи.
 Первой задачей является формирование единой сети автомобильных дорог местного значения без разрывов и "узких" мест, обеспечивающей безопасную, экономичную и удобную доставку грузов и пассажиров и способствующей ускорению экономического роста, улучшению транспортных связей между населенными пунктами.

Второй задачей является повышение уровня доступности транспортных услуг и сети автомобильных дорог федерального, областного, муниципального значения и местного значения для населения и хозяйствующих субъектов, а также содействие росту мобильности населения.
Третьей задачей является повышение безопасности движения автотранспортных потоков, снижение негативных воздействий автомобильного транспорта и автомобильных дорог на состояние окружающей среды.

4. Система мероприятий  

С учетом принятого варианта задача программы, предусматривающая ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения на 2010 - 2012 годы, сосредоточена на реализации следующих мероприятий:

- работа по содержанию автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них;

- работа по ремонту автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них, направленная на переустройство мест концентрации дорожно-транспортных происшествий;

- работа по ремонту искусственных сооружений, находящихся в аварийном состоянии;

- реализация специализированных программ дорожных работ, направленных на повышение безопасности движения на автомобильных дорогах местного значения, включая программы разметки проезжей части, установки дорожных ограждений современных типов, устройства освещения участков дорог повышенной опасности, дорожных карманов, устройства пешеходных переходов в разных уровнях и других..

5. Ресурсное обеспечение 

Финансирование программы предусматривается за счет средств федерального,  областного, местного бюджета и внебюджетных источников в виде средств предприятий и частных инвесторов, которые будут направляться на строительство и реконструкцию объектов с последующей их эксплуатацией. 

Общие расходы на реализацию программы в 2010 г,2011 г.,2012 г. представлены в приложении № 1* составляет:

- финансирование из областного бюджета - 16611,46 тыс. руб..
- финансирование из местного бюджета (14,8%) - 2885,54 тыс. руб.

Общая сумма расходов на реализацию мероприятий программы составляет 75557,00 тыс. рублей.

Ориентировочные расходы на  проектные работы, экспертизу по программе представлены в приложении № 2 *,на период 2010-2012 г.

6. Механизм реализации 

Механизм реализации программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов и величин, выделяемых в соответствии с программой финансовых ресурсов из федерального, областного и местного бюджета, а также с учетом выполнения предусмотренных программой мероприятий. 
7.Ожидаемый эффект от мероприятий:

- увеличение в целом дорог с твердым покрытием;

- благоустроенность населенных пунктов;

-сокращение ДТП.
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