ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
КРАСНОКУТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2020 ГОД И ЗАДАЧАХ НА 2021 ГОД
Разрешите представить вашему вниманию отчет о деятельности Администрации Краснокутского сельского поселения за 2020 год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
 
Главными задачами в работе Администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, Решениями Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения, стратегией социально-экономического развития и муниципальными программами.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовки нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

          Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти. 
 
В целях оперативного информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, основные положения, памятки объявления и новости из жизни поселения. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, важная информация размещается в районной газете «Сельский Вестник». Также важную информацию в 2020 году мы стали размещать в социальных сетях: «В Контакте», «Инстаграмм» и «Одноклассниках».
Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменных, так и устных, формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. 
В 2020 году в Администрацию Краснокутского сельского поселения по различным вопросам обратилось 347 человек, что значительно меньше аналогичного периода 2019 года (было 1109), конечно это связано с пандемией, так как начиная со второго квартала были прекращены выездные приемы граждан по хуторам. Количество письменных обращений в 2020 и в 2019 годах одинаковое по 51 соответственно. В 2020 году в администрацию обращений было 17, (в 2019 - 22), в вышестоящие организации поступило 34 обращения, (в 2019 было 29). Обращения в основном касались организации публичных слушаний, улучшения жилищных условий, по земельным вопросам, ремонту и содержания дорог, ЖКХ, благоустройства, выдачи справок и многим другим вопросам. Большинство обращений решалось сразу, часть включалась в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей, искали пути решения, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь, к кому обратиться. Но в своей работе стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
На строгом контроле находятся решения вопросов, поставленные жителями нашего поселения на сходах, собраниях, в период предвыборных кампаний. Принято к исполнению 29 наказов избирателей. На сегодняшний день исполнено 26, по 3 наказам ведется работа. В ходе своего выступления я постараюсь довести до вашего сведения, на каком этапе реализации они находятся. 
За прошедший год было организовано 13 встреч с жителями поселения, в том числе 6 в рамках проведения сходов граждан и 7 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 134 постановления и 75 распоряжений по основной деятельности.
Проекты решений собрания, постановления Администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы.

Администрация поселения на протяжении всего 2020 года работала в тесном сотрудничестве со специалистами Администрации района. Проводились встречи, ответственные за населенные принимали участие в субботниках, сходах, личных приемах, участвовали в реализации местных инициатив, культурно-массовых мероприятиях.
Социальная политика

 
Население Краснокутского сельского поселения по состоянию на 1 января 2021 г. составляет 4758 человека, в том числе мужчины - 2128, женщины- 2630, несовершеннолетние - 838. В 2020 году было всего 4742 человек, в том числе мужчины - 2109 и женщины - 2633, несовершеннолетние - 844. Численность населения увеличилась на 16 человек за счет внутренней миграции. 
В 2019 году родилось 35 младенцев, в 2020 году родилось 23 ребенка. Отмечается уменьшение рождаемости на 12 человек или на 34 %.
Умерло в 2020 году 68 человек, в 2019 году умерло 43 человек. Смертность увеличилась на 25 человек или на 58%.
Основная причина смертности – это смертность от заболеваний системы кровообращения, сердечно –сосудистой системы и новых образований. 

Малый и средний бизнес

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения являются предприниматели и предприятия малого бизнеса.

На территории поселения осуществляют деятельность 106 субъектов малого и среднего бизнеса, из них 22 юридических лица и 84 индивидуальных предпринимателя. В 2019 году было соответственно всего 103, юридические лица -19 и 84 ИП. Рост за год составил на 3 предприятия.
Благодаря действующей в районе поддержке развития малого бизнеса за 12 месяцев 2020 год на территории поселения было зарегистрировано 3 новых предприятие и 12 индивидуальных предпринимателей. Создано 53 рабочих мест, при плане 47 рабочих мест, из них 30 в уже действующих предприятиях и 23 за счет расширения малого и среднего бизнеса. Как и в предыдущий отчетный период, самым распространенным видом экономической деятельности является «оптовая и розничная торговля». 

 
Но, тем не менее, в течение 2020 года прекратили осуществлять свою деятельность 12 индивидуальных предпринимателей, это связано с:

-отсутствием прибыли;

          -отсутствием спроса на продукцию; 


-высокой конкуренцией (открытие сетевых магазинов).

Среднесписочная численность работающих всего в 2020 г. составила 2081 человек, что на 640 человек меньше в сравнении с 2019 г. Это связано с сокращением работающих на основных доход образующих предприятиях ООО «Евродон», ЗАО «Тандер» и ООО «Сельта» (на 737 человек). Но радует то, что в 2020 году начал свою работу ООО «Индюшкин двор», в частности на нашей территории мясокомбинат. Среднесписочная численность работающих на малых предприятиях в отчетном периоде составила 193 человека. В аналогичном периоде 2019 года было 154 человека.

Среднемесячная заработная плата по поселению в 2020 году составила 23 тыс. 956 руб., в 2019 году она составила 22 тыс. 287 руб., заработная плата выросла на 8%.

Среднемесячная заработная плата на малых предприятиях за 2020 год составила 19,8 тыс. руб., а в аналогичном периоде 2019 года она составила 17,9 тыс.руб., то есть увеличилась на 11%. 

Налоговые поступления по НДФЛ от субъектов малого предпринимательства в бюджет поселения в отчетном периоде составили 266,4 тыс. руб., в аналогичном периоде 2019 года поступления по НДФЛ составили – 216,2 тыс.руб., т.е. на 23% больше.
В течение отчетного периода предприниматели активно участвовали в мероприятиях и семинарах, организованных сектором по содействию развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Октябрьского района, а также принимали участие в областных мероприятиях (фестиваль Молодежного предпринимательства, форум «Бизнес успех»). 

В целях поддержки и развития малого бизнеса 12 субъектам малого бизнеса поселения была оказана финансовая поддержка на сумму 3,3 млн. руб.

За весь период пандемии предприятия и организации, расположенные на территории сельского поселения не останавливали свою работу, за исключением гостиниц, расположенных вдоль автодороги М-4 «Дон».

В связи с сокращением работающих на крупных предприятиях соответственно и выросло количество обращений в цент занятости населения. В 2020 году их было 175, а в 2019 году соответственно 110, рост составил 65 обращений. Трудоустроено в 2020 году 66 человек, в 2019 году было 53 человека, рост составил на 13 человек. Признано безработными за 2020 год 127 человек, в 2019 году- 54. Произошел рост признанных безработных почти в 2,4 раза.
Инвестиционная деятельность Краснокутского сельского поселения 
        В социально-экономическое развитие поселения в 2020 году вложено 210,5 млн. руб. инвестиций, что на 51,1 млн.руб. или на 24 % больше к аналогичному периоду прошлого года.

Недоимка по налогам
         Администрацией Краснокутского сельского поселения велась постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет. Согласно установленным срокам анализировались поступления налогов, отрабатывались списки должников по всем видам налогов. Особенно контроль велся за недопущением недоимки муниципальными служащими, и работниками бюджетных учреждений нашего поселения.

 
Недоимка по имущественным налогам физ. лиц на 01.01.2020 г. составляла 2 млн. 266 тыс. руб., а на 01.12.2020 г. было 1 млн. 297 тыс. руб.  уменьшение составило 969 тыс. руб. или 43%. Администраций проведено 24 заседаний Координационного Совета по вопросам собираемости налогов, на которые было приглашено 206 налогоплательщиков, из них 6 юридических лиц и 200 физических лица. Общая сумма рассмотренной задолженности составила – 2 млн. 162 тыс. руб.  Из них погашено 630 тыс. руб., в т.ч. юридическими лицами - 421 тыс. руб., физическими лицами – 208 тыс. руб.
 
За каждым сотрудником Администрации закреплены населенные пункты. Совместно со старостами, председателями уличных комитетов проводились подворовые обходы граждан по недоимщикам. Велась разъяснительная работа с населением о необходимости своевременной уплаты налогов. Крупным должникам по имущественным налогам, проживающим за пределами поселения, рассылались письма о наличии задолженности и необходимости ее погашения.
 
Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения: 

- осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств, 

- проводилась работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, НДФЛ, ЕСХН. Проводился анализ и контроль над своевременностью платежей. 

- проводилась совместная работа с налоговой службой, росреестром и кадастровой палатой по уточнению кадастровой стоимости объектов недвижимости, 

2021 год ставит перед нами задачу по проведению крайне взвешенной бюджетной политики, направленной на социально-экономическое развитие поселения:

 - сократить бюджетные затраты и повысить эффективность управления,

- обеспечить стабильность поступления доходных источников;

- совершенствовать налоговую базу, выявлять резервные доходные источники, эффективно использовать имущество, внедрять энергоресурсосберегающие технологии;

 - вести активную работу по привлечению инвестиций, посредством открытия новых предприятий, ИП, тем самым создавая новые рабочие места;
 - повысить уровень собираемости налогов, который позволит поселению получить дополнительные средства. 

В первом квартале прошедшего года проводились совместные подворовые обходы, в ходе, которых выявлялись семьи, нуждающиеся в материальной помощи, делались обследования, выяснялись обстоятельства, давались консультации различной направленности. 
Управлением социальной защиты населения за отчетный период было оказана материальная помощь 139 семьям нашего поселения на сумму 1 млн. 405 тыс. руб., это на 498 тыс. руб. больше в сравнении с 2019 годом.


Как видно из отчета ситуация по численности наших жителей не очень утешительная, поэтому на сегодняшний день вся государственная политика имеет одно главное направление – стабилизация и увеличение численности населения, в том числе и в сельской местности. Для того, чтобы решить эту задачу в стране реализуются национальные проекты, государственные и региональные программы. Не случайно в своем Послании Президент России говорил о поддержке семей с детьми (это сохранение до конца 2026 года и увеличение размера материнского капитала, выплата его уже при рождении 1 ребенка, продление ежемесячных выплат на детей до 7 лет), о создании новых дополнительных мест в детских садах до 3-х лет, об обеспечении бесплатным горячим питание младших школьников, увеличение количества бюджетных мест в региональных вузах, цель которого – расширить подготовку важнейших специалистов: врачей, педагогов, инженеров. Заключение социальных контрактов, которые успешно оформляются на территории нашего района уже с 2013 года. Для каждой семьи предлагается индивидуальная программа поддержки, исходя из конкретной ситуации – либо помощь в трудоустройстве или в повышении квалификации, в организации подсобного хозяйства, либо собственного дела и т.д. 
Социально-экономическое развитие поселения за 2020 год
Исполнение бюджета поселения за 2020 год составило по доходам в сумме 43 млн. 233 тыс. руб., или 103 процента к годовому плану, который составляет 42 млн. 4 тыс. руб. и по расходам в сумме    42 млн. 127 тыс. руб. или 99,8 процентов к годовому плану, который составляет 42 млн. 202 тыс. руб. Нецелевой остаток денежных средств в бюджете поселения на 1 января 2021 года составляет 198 тыс. руб.
Собственные доходы бюджета поселения исполнены в сумме 16 млн. 393 тыс. руб. или 109 процентов к годовым плановым назначениям, которые составляют 15 млн. 85 тыс. руб.                                                                                                                                       

 Структуру доходов бюджета поселения составляют:

- налог на доходы физических лиц 8 млн. 296 тыс. руб. или 75 процентов к годовому плановому назначению, который составляет 11 млн. 63 тыс. руб.
- единый сельскохозяйственный налог – 488 тыс. руб. или 104 процента к годовому плановому назначению, который составляет 470 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц –  350 тыс. руб. или 146 процент к годовому плановому назначению, который составляет 240 тыс. руб.;

- земельный налог – 6 млн. 541 тыс. руб. или больше чем в 2 раза к годовому плановому назначению, который составляет 2 млн. 941 тыс. руб.;

- доходы от аренды земельных участков, находящихся в собственности поселения (аренда земельного участка под сотовой связью ООО «Т2 Мобайл») – 211 тыс. руб.

- арендная имущества (аренда дамб х. Новогригорьевка и х. Марьевка, аренда подводящего газопровода в п. Интернациональный) - 274 тыс. руб.;

- продажа имущества (дамбы в х. Марьевка)-130 тыс. руб.;

-  прочие поступления (аренда МФЦ комнаты в СДК п. Интернациональный) - 6 тыс. руб.;

- штрафы- 87,5 тыс.руб.

- дотации бюджету сельского поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности 16 млн. 393 тыс. руб., что составляет 100 процентов;

- субвенции бюджету сельского поселения на осуществление первичного воинского учета - 231 тыс. руб. или 100,0 процентов к годовым плановым назначениям;

- межбюджетные трансферты 10 млн. 214 тыс. руб. или 99,3 процентов к годовым плановым назначениям;

- прочие безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения - 5 тыс. руб.
Расходы бюджета поселения за 2020 год, следующие:


1) в рамках муниципальной программы «Защита населения и территории Краснокутского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» были реализованы следующие мероприятия:


- создание минерализованных полос вокруг населенных пунктов – 97 тыс. руб.

- приобретение противопожарного инвентаря - 15 тыс.руб.


2) в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» были реализованы следующие мероприятия:


- проверка достоверности применения сметных нормативов по капитальному ремонту памятника «Журавли» - 77 тыс. руб.;

- произведен текущий ремонт всех памятников воинам ВОв поселения - 449 тыс. руб.;


- текущий ремонт здания СДК х. Красный Кут - 628 тыс. руб.;


- текущий ремонт здания СДК п. Интернациональный - 346 тыс. руб.;


- текущий ремонт здания СК п. Новопавловка - 144 тыс. руб.;


Также по итогам 2020 года был выполнен Указ Президента РФ по доведению средней заработной платы по учреждениям культуры до 28 тыс. 658 руб.

3) в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» были реализованы следующие мероприятия:


- проведено страхование ГТС, расположенного по адресу: в 1,2 км северо-восточнее х. Новогригорьевка - 14 тыс. руб.

4) в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» были реализованы следующие мероприятия:


- строительство многофункциональной спортивной площадки- 4 млн. 552 тыс.руб.


- приобретен спортивный инвентарь для занятия населения спортом - 58 тыс. руб.;


- оказаны транспортные услуги по подвозу спортсменов к месту проведения соревнований - 9 тыс. руб.;


- приобретена наградная атрибутика для награждения призеров соревнований - 5 тыс. руб.

5) в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Краснокутского сельского поселения» были реализованы следующие мероприятия:


- произведены работы по содержанию автомобильных дорог на общую сумму 5 млн. 704 тыс. руб.,


6) в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» были реализованы следующие мероприятия:


- выполнение работ по строительству первой очереди сквера в х. Красный Кут – 3 млн. 77 тыс. руб.,

- выполнение работ по ремонту линий уличного освещения по п. Интернациональный ул. Ясеневая, ул. Харьковская, ул. Зеленая - 287 тыс. руб. 


- приобретение детского игрового комплекса" Космопорт" и детского гимнастического комплекса "Скалолаз" х. Красный Кут ул. Чистова - 299 тыс. руб.;


-монтаж и благоустройство детской площадки х. Красный Кут ул. Чистова - 349 тыс. руб.;


- коммунальные услуги по уличному освещению – 2 млн. 440 тыс. руб.;


- содержание и ремонт сетей уличного освещения - 786 тыс. руб.;


- выполнены работы по текущему ремонту 12 детских площадок - 300 тыс. руб.

7) в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Краснокутского сельского поселения» были реализованы следующие мероприятия:


- годовая оплата лизинга за комбинированную дорожную машину на базе самосвала КАМАЗ 65115 (КМД-651С) на сумму 2 млн. 218 тыс. руб. 


8) в рамках муниципальной программы «Развитие муниципальной службы» выполнены работы по текущему ремонту здания Администрации Краснокутского сельского поселения на сумму 1 млн. 43 тыс. руб.
Земля и земельные отношения

С 01.01.2020 по 31.12.2020 проведены работы по межеванию трех земельных участков для дальнейшего выставления на аукцион. Вся необходимая документация для предоставления земельных участков в п. Интернациональный находится в КУМИ Администрации Октябрьского района.

          Внесены изменения и дополнения в Правила землепользования и застройки, приведены в соответствие с классификатором.

А также внесены изменения и дополнения в Генеральный план, установлены границы населенных пунктов. И в конце года новые правила и генеральный План были утверждены Собранием депутатов.

На учете по предоставлению земельных участков многодетным семьям стоят 11 семей. За отчетный год не предоставлено ни одного зем. участка. 

          В соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества Краснокутского сельского поселения на 2020 г. в ноябре был заключен договор купли-продажи муниципального имущества – дамба х. Марьевка.
Местные инициативы

Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения. В 2020 году на территории нашего поселения реализовано 13 местных инициатив на сумму 1 млн. 410 тыс. руб., из них 496 тыс. руб. средства жителей и спонсоров; 300 тыс. руб., фонд поддержки предпринимательства Администрации Октябрьского района и 514 тыс.руб. средства Администрации.

Это установка уличных тренажеров в хуторах Калиновка, Новопавловка, пос. Интернациональный, х. Красный Кут пер. Колхозный, установка спортивной площадки в х. Новогригорьевка, обустройство пешеходной дорожки в п. Интернациональный, отсыпка щебнем дорожного полотна по пяти улицам и переулкам поселения. В текущем периоде ТОС х. Калиновка принял участие в конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Октябрьском районе», и была признано победителем в конкурсе, заняли первое место.

Говоря об инициативе Администрации, жителей и бизнеса хочу остановиться на программах и грантах, которые позволяют привлечь дополнительные денежные продолжения средства на территорию, которые касаются именно жизни, быта, социальной сферы, жилья, то есть всего, что касается именно человека. 

В текущем году по программе "Развитие сельских территорий" на выделенные средства грантовой поддержки Минсельхоза Ростовской области и поддержки Администрации Октябрьского района был реализован проект первого этапа строительства сквера в х. Красный Кут.

Так же для благоустройства сквера в текущем году подана заявка на участие в конкурсе инициативного бюджетирования в Правительство Ростовской области, целью которого является выделение бюджетных средств на реализацию инициатив граждан. Реализация проекта инициативного бюджетирования по благоустройству сквера будет реализована в 2021 году на общую сумму чуть более 4 млн. руб. С 10 января 2020 г. стартовал конкурс по благоустройству общественных территорий муниципальных образований Ростовской области по программе «Формирование комфортной городской среды». В этой программе могут участвовать населенные пункты численностью свыше 1000 человек. На рейтинговое голосование было предложена 1 общественная территории х. Красный Кут (центральная аллея по ул. Чистова). К сожалению, низкая активность жителей в голосовании за данную территорию не позволила подать заявку на участие в этой программе. 

Хочется отметить пока еще невысокий уровень активности жителей в реализации местных инициатив, и на текущий период поданы всего три заявки от жителей поселения на реализацию местных инициатив граждан.
Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог и тротуаров, освещение и общий архитектурный облик.

Не смотря на дефицит средств в бюджете поселения нам удалось в 2020 году, за счет средств дорожного фонда, выполнить работы по частичному ямочному ремонту девяти внутрипоселковых дорог объёмом работ 900 кв.м.  Кроме ямочного ремонта произведено нанесение дорожной разметки, установка дорожных знаков, ограждений, светофора на пешеходном переходе. Заасфальтировано 2271 кв. м дороги по ул. Центральная в х. Новопавловка. Построена спортивная многофункциональная площадка в х. Красный Кут.

Но, тем не менее, остаются и не решенные вопросы, поставленные нашими жителями, сложность их решения заключается в высокой финансовой затратности и большим периодом реализации, т.е являются долгосрочными это:

- капитальный ремонт дороги по ул. Калинина х. Красный Кут и ул. Садовая в х. Новогригорьевка;
- капитальный ремонт дороги по ул. Мостовая п. Интернационального;

- ремонт подъездной дороги к х. Марьевка и к х. Красный Кут;

- совершенствование грунтовых дорог;

- капитальный ремонт тротуаров.

В отчетном периоде полностью завершены работы по реконструкции уличного освещения п. Интернационального. Большой объем благоустроительных работ в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству. Силами работников по благоустройству проводились работы по очистки территории поселения от мусора, свалочных очагов, покосу сорной и карантинной растительности, а также побелки деревьев.

В рамках проведения дней весеннего древонасаждения жителями и организациями были высажены деревья и кустарники на территории строительства сквера. Всего было высажено 164 дерева и 383 кустарника, и благодаря хорошо проведенным мероприятиям по уходу за саженцами, приживаемость саженцев составила 85 %. Наведен порядок на кладбищах и улицах населённых пунктов. Большую поддержку в решении этого вопроса оказали руководители сельхоз предприятий ООО "Краснокутское", ИП Атамян С.А. Силами администрации и работников культуры была проведена расчистка лесополосы вдоль автодороги «Дон-Каменоломни». В этом году нам необходимо продолжить работу в этом направлении. Активно провели работу и сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров, покос сорной растительности, высадка цветов и саженцев деревьев, кустарников.

       Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Несмотря на то, что на территории поселения действуют «Правила содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния территории сельского поселения, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения», выявлялись факты складирования бытовых отходов, строительных материалов, разукомплектованной техники за пределами границ земельного участка. За отчетный период было вручено 108 предписаний, составлено 28 административных протоколов за нарушения порядка действия по предотвращению выжигания сухой растительности, за нарушения правил охраны жизни на водных объектах, Правил благоустройства Краснокутского сельского поселения, утвержденные депутатами Краснокутского сельского поселения от 2017 года. Согласно которых было наложено штрафов на общую сумму 11 тыс. руб.
Актуальным остаётся вопрос содержания домашних животных, птицы и бродячих животных, безнадзорный выгул скота и птицы, которых причинял неудобства жителям поселков. Необходимо помнить, что чистота в поселении зависит от каждого из нас. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Поэтому и приходится применять административный метод для убеждения.
Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов.

Организацию сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов на сегодняшний день осуществляет на территории Октябрьского района региональный оператор ООО «Экострой-Дон», возчиком на территории поселения является МП «Благоустроитель» Каменоломненского городского поселения и АТП "Новошахтинское". Этой услугой охвачены все населенные пункты поселения.

В настоящее время региональным оператором заключены договора со всеми юридическими лицами, ИП. Плата для населения рассчитывается также, как и раньше, по количеству зарегистрированных в жилом помещении. 


Прошу учесть, что государственная поддержка в виде компенсации части расходов малоимущих граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг распространяется и на коммунальную услугу по обращению с ТКО. На получение такой компенсации могут претендовать те граждане, чьи ежемесячные расходы на ЖКУ превышают 20% от совокупного семейного дохода. Обратиться за назначением такой поддержки можно в органы социальной защиты, МФЦ.
Пожарная безопасность

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, ввиду аномального температурного режима в любое время года, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения.

 
В текущем периоде особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий, организовывались подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности, размещались на официальном сайте Администрации и публикации в СМИ о мерах пожарной безопасность. Проводились рейды патрулирования территории. Во всех населенных пунктах сельского поселения установлены информационные стенды с тематикой пожарной безопасности. 

Дважды обновлялась, а в некоторых населенных пунктах трижды, опашка наших населенных пунктов. 
С руководителями сельхозпредприятий заключены договора на поставку техники в пожароопасный период. Хотелось бы отметить Главу КФХ Курт Н.В. оказывающего помощь администрации и в тушении пожаров, в опашке хуторов, покосу травы вдоль дорог. 
На территории поселения ведет свою работу добровольная пожарная дружина в составе 5 человек. К сожалению, несмотря на постоянную профилактическую работу, на территории поселения за отчетный период произошло 21 возгорание, в т.ч. сухой травы - 5 случаев.                                               

Составлено 7 административных протоколов за нарушение правил выжигания сухой растительности, а также составлено было 3 административных протокола за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах. 
В прошлом году в декабре при пожаре из-за неисправной электропроводки в частном домовладении в х. Красный Кут по ул. Чистова погибла семья из двух человек: отец и дочь. Домовладение было не застраховано. Поэтому еще раз напоминаю о необходимости страхования своего жилья и имущества от несчастного случая. Страховые агенты Росгосстраха готовы выехать в населенные пункты для заключения договоров.
Воинский учет

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части воинского учета. Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 958 человек. В период весеннего и осеннего призывов в 2020 году19 человек призваны в ряды Российской Армии, 19-ти предоставлена отсрочка по учебе, 5 человек списаны в запас по состоянию здоровья.  

Случаев уклонения от призыва на военную службу гражданами на территории поселения не зафиксировано.

Культура
         Работа учреждений культуры Краснокутского сельского поселения в 2020 году была направлена на улучшение культурного досуга населения, основными направлениями деятельности которого являлись:

Организация культурно – досуговых мероприятий для различных возрастных категорий.

Совершенствование культурно – досуговой деятельности, развитие самодеятельного художественного творчества.

Организация и воплощение творческих инициатив.

Воспитание духовности и патриотизма.

Формирование здорового образа жизни.

Формирование активной гражданской позиции.

Развитие платных услуг.

Учитывая, что 2020 год был объявлен годом Памяти и Славы, праздничный календарь у работников культуры был очень насыщен. 

Сегодня самая главная задача – сохранить историческую память о героическом подвиге Советского народа в годы ВОВ. В рамках юбилейной даты с начала года начали проводиться мероприятия, для всех категорий населения: выставки рисунков, выставки декоративно –прикладного творчества, тематические вечера.

В преддверии празднования Дня Победы мероприятия перешли в новый формат – онлайн, в связи с карантином Ковид -19. В тот период состоялось множество онлайн мероприятий – акции, флешмобы, фото и видео выставки, онлайн –концерты, онлайн викторины, конкурсы чтецов, информационные передачи. 

 
Очень популярной стала такая форма проведения мероприятий, как Концерты во дворах. Творческий коллектив СДК с большим воодушевлением дарил свои песни и теплые слова зрителям непосредственно около их двора, соблюдая все нормы социальной дистанции.

В День Победы добровольцы приняли участие в возложении цветов к памятнику погибшим воинам. Акция «Горсть памяти» также состоялась с минимальным количеством участников.

Шествие бессмертного полка полюбилась миллионам жителей нашей страны и стала неотъемлемой частью празднования Победы в ВОВ. В этом году, в связи с пандемией Бессмертный полк был переведен в формат виртуального шествия. 

В отчетный период были проведены следующие мероприятия:

В январе состоялся показ спектакля «Ночь перед Рождеством».

Концертная программа - «Звезда Вифлеема»

В феврале - Концертная программа «Служить России»

В марте Хореографический коллектив «Авантаж стал Лауреатом 1 и 2 степени в Всероссийском фестивале сценического искусства «В кругу друзей»;
В марте так же во всех учреждениях культуры Краснокутского сельского поселения состоялись народные гуляния, посвящённые проводам зимы «Гуляй широкая Масленица», и праздничные концерты к Дню 8 Марта.

В апреле Кужелева Анастасия и Неплюев Александр стали Лауреатами 2 степени во Всероссийском конкурсе – фестивале «Весенняя фантазия. Новая волна», г. Ростов-на-Дону;
В мае Кужелева Анастасия стала Лауреатом 1 степени в Всероссийском патриотическом конкурсе чтецов «Мы помним! Мы гордимся!»  г.Москва;
Мартынова Варвара стала лауреатом 3 степени в открытом интернет - конкурсе чтецов «Поэзия Победы».

Дипломом «Приз зрительских симпатий Европы» в областном онлайн конкурсе «Пасхальные традиции народов Дона» награждён Авдиев Авды.

Шандыбина Дарья стала дипломантом 2 степени в VI Международном конкурсе для детей и молодёжи «Радость творчества».

В сентябре   вокальная группа «Родные напевы» стала Лауреатом 1 Степени в Международном проекте музыкальных и танцевальных жанров «Ты можешь! Сердце осени» г. Москва;
В октябре Фрешер Арина и Любченко Варвара стали лауреатами 1 степени в Международный проект музыкальных и танцевальных жанров «Ты можешь! Сердце осени» г. Москва;
Большакова София в областном конкурсе народной песни заняла 3 место;

В ноябре театральный коллектив «Маски» (старшая группа) стал Лауреатам 1 степени в Международном проекте музыкальных и танцевальных жанров «Ты можешь! Сердце осени» г. Москва.
Так же в ноябре в зональном конкурсе «Шахтинская весна» участницы художественной самодеятельности СДК п. Интернациональный – Большакова София, Сысарева Варвара, Ульянова Лиза, Филипенко Элеонора, Сухенко Ирина заняли призовые места 3 и 2 степени.


И наш театральный коллектив в 2020 году в очередной раз подтвердил свое звание «Народный», которое проходит раз в три года.

МУК «Краснокутский СДК» живет интересной, насыщенной творческой жизнью, привлекая в свой круг все больше и больше заинтересованных людей, независимо от возраста и профессий.


По итогам 2020 г. наш СДК х. Красный Кут в номинации «Культурно-досуговая деятельность» стал победителем по Ростовской области с вручением денежной премии в сумме 100 тыс. руб., а наш режиссёр народного театра Брюховецкая С.Б. в номинации «Лучший работник муниципального учреждения культуры» стала победителем по Ростовской области с вручением денежной премии 50 тыс. руб.
СДК п. Интернациональный в лице заведующей Ольги Иосифовны Гавриловой стал дипломантом 3-й степени в Областном фестивале-конкурсе культурно-досуговых учреждений Ростовской области «Территория культуры» в номинации «Лучшее культурно-досуговое учреждение».
В декабре 2020 г. МУК «Краснокутский СДК» в рамках проекта «Культура малой Родины» в министерстве культуры Ростовской области приняло участие в конкурсе на получение субсидий из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материальной базы домов культуры в населённых пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек представив четыре учреждения – СДК х. Красный Кут, СДК п. Интернациональный, СК х. Калиновка и СК х. Марьевка. По итогам конкурса победителем стал СК х. Марьевка с выделением субсидии в размере 307 тыс. 300 руб., в том числе из федерального бюджета 264,4 тыс. руб., областного – 39,6 тыс. руб. и местного 3,3 тыс. руб. На эти средства планируется оснастить СК музыкальным оборудованием. 

   И по итогам 2020 года наше учреждение культуры после РДК и ЦКР заняли почетное третье место по району. Я считаю, что среди сельских домов культуры лучший.
Таким образом, деятельность учреждений культуры помогает населению не только скрасить свой досуг и развивать творческие способности, но и дает возможность достигнуть определенных результатов. 
Молодежная политика
  
В результате организационной работы в 2020 году, молодежь Краснокутского сельского поселения несмотря на сложившуюся эпидемиологическую обстановку по распространению коронавирусной инфекции приняла участие в многочисленных онлайн мероприятиях патриотического, культурно-эстетического, экологического характера. В летний период благодаря строительству спортивной многофункциональной площадки были организованы мероприятиях направленные на формирование позитивного отношения к здоровому образу жизни. 

В работе с молодежью применяются различные формы и методы организации досуга молодежи совместно с КДН и ЗП, главным специалистом по молодежной политике Администрации Октябрьского района, учреждениями образования, молодежными объединениями. 

Молодежь и волонтеры Краснокутского сельского поселения приняли активное участие в мероприятиях, посвященным 75-ой годовщине Победы в ВОВ. Например, к Всероссийской акции «Блокадный хлеб» были проведены ряд мероприятий:

- в библиотеках прошел Урок Памяти «Блокадный хлеб»;

- чтение стихов о блокадном Ленинграде, вахта памяти, акция «Блокадный хлеб», раздача жителям маленького кусочка хлеба весом 125 граммов. 

Также к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были проведены следующие мероприятия:

- часы патриотизма, вручение юбилейных медалей «75 лет Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» ветеранам ВОВ; видео проекты, чтение стихов, акции «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Горсть памяти» и др.

В рамках мероприятий, посвященных празднованию «450-летия служения Донских казаков Российскому государству» с учащимися казачьих классов в МБОУ ООШ № 19 были организованы классные часы и мероприятия, такие как: 

- классный час на тему «История казачества»;

- соревнования по футболу;

- выставка народного творчества и др.

В период пандемии коронавирусной инфекции активную помощь оказывали волонтеры Краснокутского поселения. Они приняли участие во всероссийской акции «Мы ВМЕСТЕ», оказывали помощи одиноко проживающим гражданам в покупке продуктов, лекарств и оплате квитанций ЖКУ. В Вербное воскресенье волонтеры совместно с социальными работниками поздравили пожилых людей со светлым праздником, а также вручили освященную вербу. На Светлое Христово Воскресение пожилым людям были вручены пасхальные куличи.

Волонтеры и до сегодняшнего момента оказывают помощь в проведении мероприятий, акций, участвуют в мониторинге соблюдения масочного режима и профилактики коронавирусной инфекции на территории поселения.

Спортсмены стали участниками:

- соревнований «Спартакиады Дона 2020 г.»;

-ставшие традицией «Рождественские соревнования»;

-Областного традиционного турнира по гиревому спорту, памяти мастера спорта СССР, народного тренера Дона Курбатова Николая Григорьевича,

- фестивале детской дворовой футбольной лиги,

-турнирах по мини футболу, настольному теннису, дартсу.

Наибольшую активность среди молодежи проявили: Курзинов Юрий, Матмусаев Георгий, Буйниченко Павел, Авилов Алексей, Аверьянов Анатолий, Шалдыбина Татьяна, Шаповал Дмитрий, Чернова Карина и многие другие. 

Благодаря строительству многофункциональной спортивной площадки появилось больше возможности для занятия следующими видами спорта:

- мини футбола;

- волейбола, 

- баскетбола, 

- большого тенниса.

В начале года четыре детских площадок были укрупнены тренажерами и оборудованием: в п. Интернациональный, в х. Калиновка, в х. Новопавловка и в х. Красный Кут на сумму: 480 тыс. руб. Также была реализована инициатива местных сообществ из средств муниципального фонда местного развития и поддержки малого предпринимательства по установке спортивной площадке по ул. Садовой в х. Новогригорьевка на сумму: 210 тыс. руб. из которых: 150 тыс. руб. привлекли из средств муниципального фонда местного развития и поддержки малого предпринимательства; средства спонсоров 20 тыс. руб.; собственные средства жителей 30 тыс. руб.; средства администрации 10 тыс. руб.. 

Произведены ремонтные работы на всех детских игровых площадках Краснокутского сельского поселения. Ведутся журналы осмотра площадок согласно графика. 
С целью обеспечения жильём на данный момент в соответствии с государственной программой РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ» на учете стоит 9 семей, и в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» - 10 семей.  Итого на учете стоит 19 семей. В феврале 2020 года семья Ляшенко Сергея Викторовича и Ляшенко Елены Валерьевны в составе 4 человек из х. Красный Кут получила свидетельство на предоставление социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создания объекта индивидуального жилого строительства.

Благодаря взаимной работе Администрации Краснокутского сельского поселения, женсовета и ХКО «Краснокутское» на территории поселения нет семей, состоящих на учете в едином банке семей, находящихся в социально опасном положении. На учете в КДН и ЗП по состоянию на 01 января 2021 г. стоит один несовершеннолетний подросток, с которым постоянно ведутся профилактические работы. 

В 2020 году Благодарственными письмами главы Администрации Краснокутского сельского поселения с выплатой денежного вознаграждения были удостоены 26 человек на сумму 51 тыс. руб. Из них 13 человек — это ветераны войны, 1 представитель ХКО «Краснокутское», 1 депутат Краснокутского сельского поселения и 11 человек жители хуторов поселения. 8 человек были занесены на «Доску почета» поселения
Работа общественных организаций 
(Совета ветеранов войны и труда, женсовета и казачества)
В ветеранской организации Краснокутского сельского поселения на 01 января 2021 года состоит на учете 543 пенсионеров, из них: 

1. 1 Вдова, умершего участника войны; 

2. 7 Тружеников тыла; 

3. 2 Несовершеннолетних узника;

4. Детей войны – 184 человек; 

5. Долгожители 90 лет и более – 7 человек.

   
Актив Совета Ветеранов войны и труда состоит из 5 человек, председатель Банько Владимир Александрович. 


Вся работа совета ветеранов состоит из организационной, социальной и культурно-массовой работы с людьми старшего поколения, в привлечении ветеранов в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Проведение конференций, собраний, встреч с ветеранами, волонтерами и молодежью.

   
В составе женсовета 10 членов. Председателем является Губанова Ольга Ивановна.
  
Основной задачей женсовета является улучшение положения женщин, их семей и детей.
  
 Хуторское Казачье обществом «Краснокутское» во главе с атаманом Строиловым Алексеем Геннадьевичем осуществляет свою деятельность на территории поселения и традиционно проводит ряд мероприятий направленных на возрождение казачьих традиций и патриотического воспитания детей и молодежи.

За 2020 год всеми общественными организациями поселения совместно были:
-  Проведены встречи с молодежью, посвященные годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков и «Дню защитника Отечества».

- Приняли участие в организации праздника посвященному Женскому дню – 8 марта.

- Проведены мероприятия, посвященные 75-й годовщины Победы в ВОв. 

- Чествование юбиляров, детей войны.
- Работа по патриотическому воспитанию молодежи: совместная работа со школами, проведены уроки мужества, совместная работа с молодежью и волонтерами.  Участие в различных Акциях «Свеча Памяти», «День памяти и скорби». 

- охрана материнства и детства;
- работа с неблагополучными и многодетными семьями;

- работа с одинокими, пожилыми, ветеранами войны и труда;

- работа с вдовами.

Так уже традиционными стали крещенские купания, проходящие под патронажем казаков, «Широкая масленица», в которых принимают участие не только наши жители, но и гости из г. Шахты и Новошахтинска, и многие другие.

Казаки дежурят на всех проводимых в поселениях официальных мероприятиях, осуществляют поддержание общественного порядка, в совместных рейдах и оперативно-следственных мероприятиях с органами полиции.

Между всеми общественными организациями и администрацией поселения полное взаимопонимание и сотрудничество.
Здравоохранение

А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

На территории поселения расположено 7 ФАПов, которые обеспечены всем необходимым для оказания первой доврачебной помощи. По плану - графику организовываются выездные приемы врачей, лаборатория по забору анализов. Медработники всех ФАПов ведут прием граждан в тепле, чистоте. Условия труда соответствуют санитарным требованиям. В 2020 г. начато и уже в 2021 г. завершается строительство нового ФАП в пос. Интернациональный.
Образование
На территории поселения находится одна общеобразовательная и одна средняя образовательная школы, в которых обучаются 330 учащихся. Все школы после капитальных ремонтов. В 2020 г. в Краснокутской школе №26 был капитально отремонтирован спортивный зал и гимнастический зал на сумму более 5,2 млн. руб. В 2020 году все выпускники получили аттестаты. В плане взаимодействия Администрации поселения со школами в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий проводится огромная совместная работа, о которой я говорил выше. Советом профилактики по работе с семьей и молодежью Администрации Краснокутского сельского поселения максимально активизирована профилактическая и разъяснительная работа с многодетными семьями, с семьями, находящимися в социально – опасном положении, трудной жизненной ситуации.
Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в одном учреждении. Детский сад № 26 «Колосок», рассчитанный на 110 мест, численный состав детей составляет детей на 0101.2021 г. составляет 68 человек.  На сегодняшний день в очереди после рождения и до достижения 1,5 лет по возрасту состоят 11 детей. 
Отрадно заметить, что воспитатели детских садов, так же, как и наши учителя участвуют, и не только участвуют, а побеждают в различных конкурсах и грантах. 

На сегодняшний день коллективы всех образовательных учреждений по внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма достойны уважения.
Главная задача на 2021 год - увеличить количество детей и подростков, занимающихся физической культурой и спортом. 
На территории нашего поселения также оказывает услуги автономная некоммерческая организация центр социального обслуживания населения «Забота». Работает 10 социальных работников, которые обслуживают 86 человек пожилого возраста на дому.


Напомню о долгосрочных наказах, которые остаются в работе:
Наказы избирателей, поступившие в ходе выборной кампании    по выборам в ГД РФ седьмого созыва Щаблыкину М.И.   

1. Газификация х. Марьевка и х. Веселый - разработаны сметы на ПИР на газификацию х. Марьевка, х. Веселый, получены заключение достоверности стоимости проектных работ. Внесены изменения в схему газификации Краснокутского поселения. Направлено ходатайство о выделении средств из областного бюджета на условиях софинансирования. Согласно письму ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону», для газификации х. Марьевка необходимо строительство межпоселкового газопровода протяженностью 7,5 км. Для газификации х. Веселый необходимо строительство межпоселкового газопровода протяженностью 4,6 км.

2. Строительство детских дошкольных учреждений:

- в пос. Интернациональный - выполнены работы по организации земельного участка. Определена возможность подключения к инженерным сетям. Разработаны сметы на проектные и изыскательские работы на разработку ПСД по объекту: «Строительство детского сада в п. Интернациональный», получено заключение Государственной экспертизы. Направлено обращение в адрес Правительства РО о рассмотрении вопроса выделения денежных средств на разработку ПСД
Задачи на 2021 год

Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий 2021 год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
    - это выполнение Указов Президента,

    - исполнение наказов, 

    - исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации Октябрьского района,
    - привлечение инвестиций на территорию,
    - оказание содействия малому и среднему бизнесу, создание не менее 423 рабочих мест,
    - работа с сельхозпроизводителями,
    - пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета,
    - снижение недоимки и задолженности за энергоресурсы населением.
    - проведение выездных приемов,
    - благоустройство территории.
        2021 год объявлен Президентом годом науки и технологии, а губернатор В.Ю. Голубев объявил 2021 год годом первичной медико-санитарной помощи. 

Наша задача - обеспечить полное выполнение всех намеченных мероприятий, уделить максимум внимания нашим жителям, ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, провести в кратчайшие сроки ремонты памятников.
В нашем районе начата вакцинация жителей от Ковид-19. В понедельник уже первых шесть человек нашего поселения получили первую прививку. Наши жители прививаются в ЦРБ. Запись на вакцинацию производится в ФАПах наших хуторов и в администрации. Одиноким пенсионерам, вдовам, инвалидам администрация предоставляет транспорт для поездки в ЦРБ на вакцинацию. 

  
2021 год – это еще и год политических событий. В сентябре пройдут очередные выборы депутатов местного значения, депутатов Государственной Думы, поэтому наша задача подойти к этим мероприятиям ответственно, с высокой активностью. Жители Краснокутского сельского поселения всегда активно участвуют в политических событиях региона, и я уверен эта активность не снизится и в текущем году. Ведется подготовка к переписи населения, которая должна состояться уже в апреле 2021 года.  Администрация к переписи готова.
Заключение
Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе Октябрьского района Евгению Петровичу Луганцеву, главе Администрации района Людмиле Владимировне Овчиевой, всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам, жителям за эффективное взаимодействие.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления нашего поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность - каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверен, что при поддержке, вместе, мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим красивым уголком. А стратегия нашего поселения, я уверен, на правильном курсе. 
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