
Информация 
об обращениях граждан, поступивших 

в Администрацию Краснокутского сельского поселения в 2018 году.

        В 2018 году на имя главы Администрации Краснокутского сельского поселения поступило 25 обращений, из них 4 устных обращения, (2 - в телефонном режиме, 2 - в ходе личной беседы),  21 обращение в письменном виде, коллективных обращений не потупило.  
       По территориальному признаку в состав сельского поселения входит  шесть хуторов и один поселок. Так в разрезе территориальности  обращения поступили:

       - х. Красный Кут - 10 обращений, это спиливание деревьев у дома, 4 обращения по вопросу бытовой ссоры между соседями, обращение по вопросу  нарушения правил благоустройства соседом,  по вопросу благоустройства при домовой территории,  по вопросу содержания  домашних животных, одно обращение  по вопросу восстановления подъездной дороги,  оказать содействие в ограничении скорости движения транспортными средствами по улицам и установки  знаков, ограничивающих скорость.
       - х. Новогригорьевка-1 обращение, об установлении границ земельного участка между собственниками.
       - х. Веселый - нет обращений.
       - х. Новопавловка - 1обращение, по вопросу нарушения  правил содержания домашних животных.
       - х. Калиновка - нет обращений.
       - х. Марьевка - 4 обращения,  вопрос  отсыпки дороги  к улице Заречной,  по вопросу межевого спора, по вопросу формирования земельного участка и посева травы, по вопросу нарушения правил содержания домашних животных.
       - п. Интернациональный - 7обращений, по вопросам  оплаты квитанций  за вывоз ТКО,  по вопросу благоустройства дороги  в новом микрорайоне поселка, вопрос оказания помощи в перекрытии крыши жилого дома,  вопрос  уничтожения сорной растительности на соседнем земельном участке,  спиливания дерева, растущего во дворе  соседа и угрожающего  разрушению жилого дома,  вопрос выдачи справки  о составе семьи в эл. сети.
       - г. Шахты - 2 обращения, вопрос спиливания старого дерева и  вопрос розыска родственников.

Наибольшее количество обращений поступило от жителей  х. Красный Кут и пос. Интернациональный.

В 2017 году  на имя главы Администрации Краснокутского сельского поселения  поступило 28 обращений, на 3 обращения в 2018 году меньше чем в 2017 году.
Также  в 2018 году по электронному документо - обороту  по системе «Дело», по эл. почте поступило 38 обращений оз  вышестоящих органов. Так  6 обращений  граждан  поступило  через  органы прокуратуры  и судов  по вопросам  сноса самовольного  капитального строения.  Через  администрации  области  и  района  посту-пили обращения  по вопросу транспортного сообщения, по вопросам  ремонта и содержания, подъездных дорог к хуторам Красный Кут и Веселый,  по вопросу капительного ремонта  дороги «Новошахтинск-Калиновка», ремонт дороги к хутору Марьевка, межевые споры, нарушение правил благоустройства придомовых территорий, вопросы  уличного освещения, вопрос проезда большегрузных автомобилей  через пос. Интернациональный, вопрос реконструкции линий эл. передач в поселке, вопрос благоустройства х. Новопавловка,   вопросы  сноса  аварийных домов. 

Все обращения,  поступающие в Администрацию Краснокутского  сельского поселения  регистрируются в журнале,  передаются на исполнение специалисту под роспись  и  исполняются в срок, с вручением лично в руки письменного ответа или через почтовое отделение связи с вручением уведомления о получении письменного ответа.
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