Ростовская область

Октябрьский район

Краснокутское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
о предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка, расположенного на территории Краснокутского сельского поселения п. Интернациональный

03.07.2017 г.                                                                                  х. Красный Кут                                                                                                                                    Здание администрации 

Краснокутского с/п, 14-30 ч.

       Председательствует на публичных слушаниях Председатель  Огнев Владимир Николаевич  – Глава Администрации Краснокутского сельского поселения. Секретарем публичных слушаний назначена Чайковская Анастасия Александровна – ведущий специалист по земельным  и имущественным отношениям.

       На публичных слушаниях присутствует  11 человек, продолжительность проведения публичных слушаний 30 минут (с 14:30 до 15:00).

Повестка дня:

       Обсуждение вопроса предоставления гр. Мисриевой Э.И. разрешения на условно разрешенный вид использования одному участку при разделе земельного участка с кадастровым номером 61:28:0080701:1047, «Объекты торгового назначения и общественного питания», расположенного  в  зоне застройки индивидуальными жилыми домами  – Ж1,  по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, п. Интернациональный, ул. Мостовая,14. 
Общие сведения о земельном участке, представленном  на публичные слушания:
       Земельный участок расположенный по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, п. Интернациональный, ул. Мостовая, 14, кадастровый номер 61:28:0080701:1047, относится к зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) и имеет основной   разрешенный вид использования «индивидуальные жилые дома, личное подсобное хозяйство», при разделе данного участка одному образованному земельному участку необходимо присвоить условно разрешенный вид использования - «Объекты торгового назначения и общественного питания».

      Докладчик: Огнев В.Н. . – Глава Администрации Краснокутского сельского поселения.

Какие будут дополнения и изменения к повестке дня?

Не поступило.

Прошу голосовать.

За повестку дня голосовали единогласно.

СЛУШАЛИ: Главу Администрации Краснокутского сельского поселения В.Н. Огневу.
Уважаемые граждане!

       На Ваше обсуждение выносится вопрос о предоставлении гр. Мисриевой Э.И. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Объекты торгового назначения и общественного питания», расположенного  в  зоне застройки индивидуальными жилыми домами – Ж1, при разделе земельного  участка  с кадастровым номером 61:28:0080701:1047 расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, п. Интернациональный, ул. Мостовая, 14.
Нам необходимо рассмотреть  вопрос для того, чтобы вынести решение.
У кого какие предложения по данному вопросу?

Возражений не поступило.
       Слово предоставляется ведущему специалисту по земельным и имущественным отношениям Администрации Краснокутского сельского поселения Чайковской А.А.:
       публичные слушания по рассмотрению вопроса

-о предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка, расположенного на территории   Краснокутского сельского поселения в п.Интернациональный, проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Краснокутского сельского поселения, Правилами землепользования и  застройки муниципального образования «Краснокутское сельское поселение», утвержденных  решением  собрания Депутатов Краснокутского сельского поселения от 26.01.2017  № 35,  Постановлением  администрации Краснокутского сельского поселения от 01.06.2017 года  № 120  «О назначении  публичных слушаний  по  вопросу    предоставления разрешения на условно разрешенный вид   использования    земельного участка».
       Поданное заявление от гр. Мисриевой Э.И. с приложенными документами соответствует установленным требованиям и позволяет сформировать ясное представление о месте нахождения границ земельного участка, его площади, предполагаемых целях его использования. 

       Согласно Правил землепользования и застройки муниципального образования «Краснокутское сельское поселение» в данной зоне к числу условно разрешенных видов использования земельных участков относится испрашиваемый заявителем условно разрешенный вид использования земельного участка  «Объекты торгового назначения и общественного питания». Таким образом, становится возможным предварительный вывод о возможности предоставления разрешения на заявленный условно разрешенный вид использования участка.

       В установленный срок каких-либо заявлений, замечаний по предмету публичных слушаний в Комиссию не поступало.

      Слово предоставляется Главе Администрации Краснокутского сельского поселения Огневу В.Н.
Вопрос ставится на голосование

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Результаты голосования:

«за» - 11 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет

    Участниками публичных слушаний замечаний и дополнений не внесены, считаем возможным  при разделе земельного участка с кадастровым номером 61:28:0080701:1047 присвоить одному земельному участку условно разрешенный вид использования «Объекты торгового назначения и общественного питания», расположенного в зоне застройки индивидуальными жилыми домами – Ж1,  по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, п. Интернациональный, ул. Мостовая, 14.

Председатель
                                                                             В.Н. Огнев

Секретарь                                                                               А.А. Чайковская
