Ростовская область

Октябрьский район

Краснокутское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по вопросу разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства части уменьшения отступов от границы земельного участка, кадастровый номер 61:28:0080701:1077, расположенный по адресу: Ростовская обл., р-н Октябрьский, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная № 2а, с 3 м. до 1 м.
12.02.2018 г.                                                                                  х. Красный Кут                                                                                                                                    Здание администрации 

Краснокутского с/п, 14-00 ч.

     Председательствует на публичных слушаниях Председатель  Огнев Владимир Николаевич  – Глава администрации Краснокутского сельского поселения. Секретарем публичных слушаний назначена Чайковская Анастасия Александровна – ведущий специалист по земельным  и имущественным отношениям администрации Краснокутского сельского поселения.

     На публичных слушаниях присутствует  9 человек, продолжительность проведения публичных слушаний 30 минут (с 14:00 до 14:30).

Повестка дня:

      Обсуждение вопроса о предоставлении гр. Очепира Андрею Анатольевичу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства части уменьшения отступов от границы земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская обл., р-н Октябрьский, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная № 2а, с 3 м. до 1 м.
      Докладчик: Огнев В.Н. – Глава администрации Краснокутского сельского поселения.

Какие будут дополнения и изменения к повестке дня?

Не поступило.

Прошу голосовать.

За повестку дня голосовали единогласно.

СЛУШАЛИ: Главу Администрации Краснокутского сельского поселения В.Н. Огневу.
Уважаемые граждане!

     На Ваше обсуждение выносится вопрос о предоставлении гр. Очепира А.А. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства части уменьшения отступов от границы земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская обл., р-н Октябрьский, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная № 2а, с 3 м. до 1 м. Нам необходимо рассмотреть  вопрос для того, чтобы вынести решение.
У кого какие предложения по данному вопросу?

Возражений не поступило.
Слово предоставляется ведущему специалисту по земельным и имущественным отношениям администрации Краснокутского сельского поселения Чайковской Анастасии Александровне.
     Предлагаю разрешить гр. Очепира А.А. отклонение от предельных параметров разрешенного строительства части уменьшения отступов от границы земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская обл., р-н Октябрьский, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная № 2а, с 3 м. до 1 м.
Слово предоставляется Главе администрации Краснокутского сельского поселения Огневу В.Н.
    Считаю возможным разрешить гр. Очепира А.А. отклонение от предельных параметров разрешенного строительства части уменьшения отступов от границы земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская обл., р-н Октябрьский, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная № 2а, с 3 м. до 1 м.
Вопрос ставится на голосование

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Результаты голосования:

«за» - 9 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет

    Участниками публичных слушаний замечаний и дополнений не внесены, считаем возможным разрешить гр. Очепира А. А. отклонение от предельных параметров разрешенного строительства части уменьшения отступов от границы земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская обл., р-н Октябрьский, п. Интернациональный, ул. Железнодорожная № 2а, с трех метров до одного метра.
Председатель
                                                                             В.Н. Огнев

Секретарь                                                                               А.А. Чайковская
