Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

Краснокутского сельского поселения 

 на 2026-2028  

Раздел
«Малое и среднее предпринимательство»

Прогноз разработан с учетом данных Единого реестра МСП и отдела государственной статистики №16 Ростовстата о работе малых предприятий, предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств.

Число действующих малых предприятий за 2024 год -  12, в том числе по видам экономической деятельности:

сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство - 2 (ООО «Краснокутское», СПК «Краснокутский»»);
обрабатывающее производство – 1 (ООО «ДЗВО»), 
оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов - 2 (ООО «Стройдеталь», ООО «ЮГ ЭНЕРГОКОМПЛЕКТ»);
прочие - 7 (ООО «Велес-групп», СПСС ПОК «Экодон», ООО «РИНГ»,ООО «Донметан», ООО «Рубикон», ООО «ТИМ»,  ООО "ЮГТЕХСТРОЙМОНТАЖ")
Среднесписочная численность работников малых предприятий, размер среднемесячной заработной платы, оборот по малым предприятиям, объем инвестиций малых предприятий взят на основании данных отдела государственной статистики №16 Ростовстата  и сведений  предоставленных от предприятий.
Как и в предыдущие годы, самым распространенным основным видом экономической деятельности у малых предприятий является «Сельское хозяйство», «Оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств» и «Прочие виды деятельности».

Среднесписочная численность работающих на малых предприятиях Краснокутского сельского поселения в 2024 году выросла и составила 202 человека. 
Глава Администрация
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сельского поселения                                                                                        В. Н. Огнев
